DS-KV8X13-M

HIKVISION

Video Intercom Villa Door Station

ENGLISH

UD16093B-B

Diagram References

Appearance

(D Microphone ~ (2) Indicator (3) Camera (@) Loudspeaker (5) Button
(6) Card Reader Area (7) IR Light Micro SD Card Slot & Debugging Port
@ LAN @ Terminals

Note: Debugging port is used for debugging only.

Indicator Description

Unlock : Green  Call: Orange  Communicate: White

Terminal and Wiring

NC: Door Lock Relay Output (NC) NO: Door Lock Relay Output (NO) COM: Common Interface
AIN1: For the access of Door Contact AIN3: For the access of Exit Button

AIN2 & AIN4: Reserved

485-: RS-485 Interface (Reserved)
12 VDC IN: Power Supply Input
LAN: Network Interface

Installation Accessory
(D Mounting Template  (2) Mounting Plate

Note: The dimension of the mounting plate is 174 mm x 83.66 mm x 18 mm.

A Installation

Note: Video intercom villa door station supports flush mounting and surface mounting.
Before you begin:
@ Make sure all related equipments are power-off during the installation.
@ Tools that you need to prepare for installation: Drill (¢2.846) and gradienter.
@ Purchase the protective shield before installation.
9 Surface Mounting without Protective Shield
1. Stick the mounting template on the wall. Drill screw holes according to the mounting template.
Remove the template from the wall.
2. Secure the mounting plate on the wall with 4 supplied screws according to the screw holes.
3. Secure the device on the mounting plate with 4 supplied set screws.
4. Fix the cover onto the device with the screw.
Surface Mounting with Protective Shield
1. Stick the mounting template on the wall. Drill screw holes according to the mounting template.
Remove the template from the wall.
2. Align the protective shield with mounting template.
3. Secure the mounting plate on the wall with 4 supplied screws according to the screw holes.
4. Secure the device on the mounting plate with 4 supplied set screws.
S. Fix the cover onto the device with the screw.

X Flush Mounting without Protective Shield

1. Stick the mounting template on the wall. Drill the hole according to the mounting template.
Remove the template from the wall.
Note: The suggested size of hole is 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Install the gang box into the hole with 4 screws.
3. Insert the device to the gang box. Secure the device with 4 supplied screws.
4. Fix the cover onto the device with the screw.
9K Flush Mounting with Protective Shield
1. Stick the mounting template on the wall. Drill the hole according to the mounting template.
Remove the template from the wall.
Note: The suggested size of hole is 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Install the gang box into the hole with 4 screws.
3. Align the protective shield with gang box.
4. Insert the device to the gang box. Secure the device with 4 supplied screws.
5. Fix the cover onto the device with the screw.

Configuration via Web
@ Activate Device via Web

You are required to activate the device first by setting a strong password for it before

you can use the device.

Default parameters of door station are as follows:

® Default IP Address: 192.0.0.65.

® Default Port No.: 8000.

@ Default User Name: admin.

1. Power on the device, and connect the device to the network.

2. Enter the IP address into the address bar of the web browser, and click Enter to enter the
activation page.

485+: RS-485 Interface (Reserved)
GND: Grounding

Note:The computer and the device should belong to the same subnet.
3. Create and enter a password into the password field.
4. Confirm the password.
5. Click OK to activate the device.
Note: When the device is not activated, the basic operation and remote configuration of device cannot be
performed
@ Access to the Device by Web Browsers
1. In the browser address bar, enter the IP address of the device, and press
the Enter key to enter the login page.
2. Enter the user name and password and click Login.

© Communicate with Indoor Station
Note: Configure the room No. of the indoor station which is linked to the villa door station. Refer to Video Intercom
Indoor Station User Manual for details
1. Click Settings - Intercom = Press Button to Call to enter the settings page.
2. Set the parameters.
-Edit call No. for every button.
-Check Call Management Center to set the button calling center.
Note: If you check Call Management Center and set the call No. as well, call management center has higher privilege

than call No.
3. Press button to call indoor station.
@ Issue Card
1. Click Settings - Access Control and Elevator Control to enter the corresponding settings
page.

2. Click Issue Card. Present the card on the card reading area.
3. When issuing finished, the windows pop up on the settings page.
@ Only Mifare card supported, and Mifare card with non-standard shape is recommended.
@ Up to 256 cards can be issued and managed by V series door station. A voice prompt (No more cards can be
issued.) can be heard when the issued card amount exceeds the upper limit.
© unlock Door
After issuing cards, you can unlock the door by presenting the issued card.

Refer to Video Intercom Villa Door Station User Manual (scan the QR code) for details.
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Product Information

©2019 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd.

It includes instructions on how to use the Product. The software embodied in the Product is governed by the user license agreement
covering that Product.

About this Manual

This Manual is subject to domestic and international copyright protection. Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. (“Hikvision”)
reserves all rights to this manual. This manual cannot be reproduced, changed, translated, or distributed, partially or wholly, by any
means, without the prior written permission of Hikvision.

Trademarks

HIKVISION and other Hikvision marks are the property of Hikvision and are registered trademarks or the subject of applications for the
same by Hikvision and/or its affiliates. Other trademarks mentioned in this manual are the properties of their respective owners. No
right of license is given to use such trademarks without express permission.

Legal Disclaimer

TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, THE PRODUCT DESCRIBED, WITH ITS HARDWARE, SOFTWARE AND
FIRMWARE, IS PROVIDED “AS IS”, WITH ALL FAULTS AND ERRORS, AND HIKVISION MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED,
INCLUDING WITHOUT LIMITATION, MERCHANTABILITY, SATISFACTORY QUALITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, AND
NON-INFRINGEMENT OF THIRD PARTY. IN NO EVENT WILL HIKVISION, ITS DIRECTORS, OFFICERS, EMPLOYEES, OR AGENTS BE LIABLE TO
YOU FOR ANY SPECIAL, CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, OR INDIRECT DAMAGES, INCLUDING, AMONG OTHERS, DAMAGES FOR LOSS OF
BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, OR LOSS OF DATA OR DOCUMENTATION, IN CONNECTION WITH THE USE OF THIS
PRODUCT, EVEN IF HIKVISION HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.

REGARDING TO THE PRODUCT WITH INTERNET ACCESS, THE USE OF PRODUCT SHALL BE WHOLLY AT YOUR OWN RISKS. HIKVISION
SHALL NOT TAKE ANY RESPONSIBILITIES FOR ABNORMAL OPERATION, PRIVACY LEAKAGE OR OTHER DAMAGES RESULTING FROM CYBER
ATTACK, HACKER ATTACK, VIRUS INSPECTION, OR OTHER INTERNET SECURITY RISKS; HOWEVER, HIKVISION WILL PROVIDE TIMELY
TECHNICAL SUPPORT IF REQUIRED.

SURVEILLANCE LAWS VARY BY JURISDICTION. PLEASE CHECK ALL RELEVANT LAWS IN YOUR JURISDICTION BEFORE USING THIS PRODUCT
IN ORDER TO ENSURE THAT YOUR USE CONFORMS THE APPLICABLE LAW. HIKVISION SHALL NOT BE LIABLE IN THE EVENT THAT THIS
PRODUCT IS USED WITH ILLEGITIMATE PURPOSES.

IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THIS MANUAL AND THE APPLICABLE LAW, THE LATER PREVAILS.

Data Protection

During the use of device, personal data will be collected, stored and processed. To protect data, the development of Hikvision devices
incorporates privacy by design principles. For example, for device with facial recognition features, biometrics data is stored in your
device with encryption method; for fingerprint device, only fingerprint template will be saved, which is impossible to reconstruct a
fingerprint image.

As data controller, you are advised to collect, store, process and transfer data in accordance with the applicable data protection laws and
regulations, including without limitation, conducting security controls to safeguard personal data, such as, implementing reasonable
administrative and physical security controls, conduct periodic reviews and assessments of the effectiveness of your security controls.

FCC Information

Please take attention that changes or modification not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment.
FCC compliance: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy
and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning
the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

—Reorient or relocate the receiving antenna.

—Increase the separation between the equipment and receiver.

—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This equipment should be installed and operated with a minimum distance 20cm between the radiator and your body.

FCC Conditions

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference.

2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

EU Conformity Statement

Ce

This product and - if applicable - the supplied accessories too are marked with "CE" and comply therefore with the applicable
harmonized European standards listed under the RE Directive 2014/53/EU, the EMC Directive 2014/30/EU, the RoHS Directive
2011/65/EU.

2006/66/EC (battery directive): This product contains a battery that cannot be disposed of as unsorted municipal waste in the
European Union. See the product for specific battery fon. The battery is marked with this symbol, which
may include lettering to indicate cadmium (Cd), lead (Pb), or mercury (Hg). For proper recycling, return the battery to your
supplier or to a designated collection point. For more information see: www.recyclethis.info

2012/19/EU (WEEE directive): Products marked with this symbol cannot be disposed of as unsorted municipal waste in the
European Union. For proper recycling, return this product to your local supplier upon the purchase of equivalent new
equipment, or dispose of it at designated collection points. For more information see: www.recyclethis.info

X

IC statement

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, an

(2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radioexempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions
suivantes

(1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et

(2) l'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for the transmitter by
Industry Canada. To reduce potential radio interference to other users, the antenna type and its gain should be so chosen that the equivalent isotropically radiated power
(e.i.rp.) is not more than that necessary for successful communication.

Conformément 2 la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur radio peut

fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal (ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le but de réduire les risques de
brouillage radioélectrique & lntention des autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.re.)
ne dépasse pas l'intensité nécessaire 4 I'¢ d'une

This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with
minimum distance 20cm between the radiator & your body.

ce matériel est conforme aux limites de dose d'exposition aux rayonnements, CNR-102 énoncée dans un autre environnement.cette eqgipment devrait étre installé et
exploité avec distance minimale de 20 entre le radiateur et votre corps. '




FRANCAIS

Références du schéma

Apparence
@ Microphone @ Indicateur @ Caméra

(5)Touche (&) zone du lecteur de carte (7) Eclairage IR

@ LAN @ Bornes

Remarque : le port de débogage sert uniquement au débogage.

Description de I'indicateur

Déverrouillage : vert

Borne et cablage

NF : sortie du relais de verrou de porte (NF)
NO : sortie du relais de verrou de porte (NO)
COM : interface commune

AIN1 : pour l'accés au contact de porte

AIN2 & AIN4 : réservé

AIN3 : pour l'accés au bouton de sortie

El Accessoire d’installation
@ Gabarit de montage @ Plaque de fixation

Remarque : les dimensions de la plaque de montage sont 174 mm x 83,66 mm x 18 mm.

Remarque : la station de porte de villa a interphone vidéo prend en charge le montage encastré et le montage en surface.
Avant de commencer :

o A us que tous les é 1ts associés sont hors tension lors de Iinstallation.

* Préparez les outils nécessaires a I'installation : Perceuse (¢2,846) et gradienteur.

* Achetez I'écran de protection avant I'installation.

<x Montage en surface sans écran de protection
1. Collez le gabarit de pergage au mur. Percez des trous de vis conformément au gabarit de pergage. Retirez le
gabarit du mur.
2. Fixez la plaque de montage au mur avec les 4 vis fournies a travers les trous prévus a cet effet.
3. Fixez I'appareil sur la plaque de montage avec les 4 vis de blocage fournies.
4. Fixez le capot sur l'appareil a I'aide de la vis.

¢ Montage en surface avec écran de protection

Collez le gabarit de pergage au mur. Percez des trous de vis conformément au gabarit de pergage. Retirez le
gabarit du mur.

Alignez I'écran de protection avec le gabarit de pergage.

Fixez la plaque de montage au mur avec les 4 vis fournies a travers les trous prévus a cet effet.

Fixez 'appareil sur la plaque de montage avec les 4 vis de blocage fournies.

Fixez le capot sur I'appareil a I'aide de la vis.

* Montage encastré sans écran de protection
1. Collez le gabarit de pergage au mur. Percez le trou conformément au gabarit de percage. Retirez le gabarit
du mur.
Remarque : La taille suggérée du trou est de 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Installez le boitier sur le trou.
3. Insérez 'appareil dans le boitier. Fixez I'appareil a 'aide des 4 vis fournies.
4. Fixez le capot sur I'appareil a I'aide de la vis.

* Montage encastré avec écran de protection
1. Collez le gabarit de pergage au mur. Percez le trou conformément au gabarit de pergage. Retirez le gabarit
dumur.
Remarque : La taille suggérée du trou est de 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Installez le boitier sur le trou.
3. Alignez I'écran de protection avec le boitier.
4. Insérez 'appareil dans le boitier. Fixez I'appareil a 'aide des 4 vis fournies.
5. Fixez le capot sur l'appareil a I'aide de la vis.

Configuration via le Web
@ Activation de I'appareil via le Web

Avant de pouvoir utiliser I'appareil, vous devez d’abord activer celui-ci en définissant un mot de passe fort.
Les parameétres par défaut de la station de porte sont les suivants :
Adresse IP par défaut : 192.0.0.65.
N° de port par défaut : 8000.
Nom d’utilisateur par défaut : admin.
. Allumez I'appareil et connectez-le au réseau.
. Saisissez I'adresse IP dans la barre d’adresse du navigateur web, puis cliquez sur Entrée pour accéder a la
page d’activation.
Remarque : I'ordinateur et I'appareil doivent se trouver sur le méme sous-réseau.
3. Créez et saisissez un mot de passe dans le champ prévu a cet effet.
4. Confirmez le mot de passe.
5. Cliquez sur OK pour activer I'appareil.
Remarque : lorsque I'appareil n’est pas activé, le fonctionnement de base et la configuration a distance de I'appareil ne
peuvent pas étre effectués.

@ Acceés a l'appareil via un navigateur web
1. Dans la barre d’adresse du navigateur, saisissez I'adresse IP de I'appareil, puis appuyez sur la touche Entrée
pour accéder a la page de connexion.
2. Saisissez le nom d'utilisateur et le mot de passe, puis cliquez sur Connexion.

© Communiquer avec la station intérieure
Remarque : configurez le numéro de piéce de la station intérieure qui est liée 4 la station de porte de villa. Consultez le
manuel de I'utilisateur de la station intérieure & interphone vidéo pour plus de détails;
1. Cliquez sur Paramétres = Interphone - Appuyer sur le bouton pour appeler pour accéder a la page des
parametres.
2. Réglez les parametres.

- Modifiez le numéro d’appel pour chaque bouton.

- Cochez la case Appeler le centre de gestion pour définir le bouton permettant d’appeler le centre.
Remarque : si vous cochez la case Appeler le centre de gestion et définissez également le numéro d’appel, I'appel du
centre de gestion disposera d'un privilege supérieur au numéro d’appel
3. Appuyez sur le bouton pour appeler la station intérieure.

0 Emettre une carte
1. Cliquez sur Paramétres > Controle d’accés et contréle de I'ascenseur pour accéder a la page des paramétres.
2. Cliquez sur Emettre carte. Présentez la carte dans la zone de lecture de carte.
3. Lorsque I'émission est terminée, la fenétre affiche la page des paramétres.
« Seules les cartes Mifare sont prises en charge, et une carte Mifare de forme non standard est conseillée.
« Jusqu'a 256 cartes peuvent étre émises et gérées par la station de porte de série V. Une invite vocale (« aucune autre
carte ne peut étre émise ») se fera entendre lorsque le nombre de cartes émises dépassera la limite supérieure.

© Déverrouiller la porte
Apres avoir émis une carte, vous pourrez déverrouiller la porte en présentant la carte émise.
Consultez le Manuel de I'utilisateur de la station de porte de villa a interphone vidéo (scannez le code QR) pour plus
de détails.

@ Haut-parleur
Fente pour carte microSD
et port de débogage

Appeler : orange Communiquer : blanc

485- : interface RS-485 (réservé)

485+ : interface RS-485 (réservé)

Entrée 12 V CC : entrée d’alimentation électrique
GND : mise a la terre

LAN : interface réseau
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[ Apresentacdo
(Dmicrofone () Indicador () camera (@) Alto-falante
Botdo A i 5 Luz IR Slot de cartdo Micro SD
® (6) Area do leitor de cartio  (7) ot e e
@LAN @ Terminais
Observacio: a porta de depuragio é usada apenas para essa finalidade.

Descrigdo do indicador

Desbloquear: verde

El Terminais e fiagdo
NC: Saida do relé de bloqueio de porta (NF)
NO: Saida do relé de bloqueio de porta (NA)
COM: Interface comum
AIN1: Para acesso do contato da porta
AIN2 e AIN4: Reservado
AIN3: Para acesso do botéo de saida

El Acessérios de instalagdo

@ Gabarito de montagem @ Placa de montagem
Observagio: medidas da placa de montagem: 174 x 83,66 x 18 mm

A instalagdo
Observagao: a estagéo de porta villa de intercomunicagdo por video permite montagens embutidas e de superficie.
Antes de vocé comegar:
* Garanta que todos os equipamentos relacionados estejam desligados durante a instalagdo.
* Ferramentas que vocé precisa para a instalagdo: Broca (¢ 2,846 mm) e nivel.
* Adquira a capa de protegdo antes da instalagdo.

9x Montagem de superficie sem capa de protecdo
1. Fixe o gabarito de montagem na parede. Faca os furos dos parafusos na parede de acordo com o gabarito
de montagem. Retire o gabarito da parede.
2. Prenda a placa de montagem na parede com os 4 parafusos fornecidos de acordo com os furos.
3. Prenda o dispositivo na placa de montagem com os 4 parafusos de fixagdo fornecidos.
4. Fixe a tampa no dispositivo com o parafuso.

<x Montagem de superficie com capa de prote¢éo

. Fixe o gabarito de montagem na parede. Faga os furos dos parafusos na parede de acordo com o gabarito
de montagem. Retire o gabarito da parede.

. Alinhe a capa de protegdo com o gabarito de montagem.

Prenda a placa de montagem na parede com os 4 parafusos fornecidos de acordo com os furos.

Prenda o dispositivo na placa de montagem com os 4 parafusos de fixagdo fornecidos.

. Fixe a tampa no dispositivo com o parafuso.

* Montagem embutida sem capa de protegdo
1. Fixe o gabarito de montagem na parede. Faga a cavidade na parede de acordo com o gabarito de
montagem. Retire o gabarito da parede.
Observagio: o tamanho sugerido da cavidade é de 175 x 84 x 19 mm.
2. Instale a caixa de embutir na cavidade.
3. Insira o dispositivo na caixa de embutir. Prenda o dispositivo com os 4 parafusos fornecidos.
4. Fixe a tampa no dispositivo com o parafuso.

* Montagem embutida com capa de protegao
1. Fixe o gabarito de montagem na parede. Faga a cavidade na parede de acordo com o gabarito de
montagem. Retire o gabarito da parede.
Observagao: o tamanho sugerido da cavidade é de 175 x 84 x 19 mm.
2. Instale a caixa de embutir na cavidade.
3. Alinhe a capa de prote¢do com a caixa de embutir.
4. Insira o dispositivo na caixa de embutir. Prenda o dispositivo com os 4 parafusos fornecidos.
5. Fixe a tampa no dispositivo com o parafuso.

H Configuragdo pela web
@ Ativar o dispositivo pela web

Antes de poder usar o dispositivo, & necessario primeiro ativa-lo com a definicdo de uma senha forte para ele.

Os parametros padrdo da estagdo de porta sdo os seguintes:

* Enderego IP padrédo: 192.0.0.65.

* N.2 de porta padrao: 8000.

* Nome de usuario padrdo: admin.

1. Ligue o dispositivo e conecte-o a rede.

2. Digite o enderego IP na barra de enderegos do navegador da web e pressione Enter para entrar na pagina
de ativagdo.

Observagio: o computador e o dispositivo devem estar conectados & mesma sub-rede.

3. Crie e digite uma senha no campo de senha.

4. Confirme a senha.

5. Clique em OK para ativar o dispositivo.

Observagao: se o dispositivo n@o estiver ativado, tanto a operagao bésica como a configuragdo remota do dispositivo ndo

poderio ser executadas.

@ Acesso ao dispositivo por navegadores da web
1. Digite o enderego IP do dispositivo na barra de enderegos do navegador e pressione Enter para entrar na
pagina de acesso.
2. Digite o nome de usuario e a senha e clique em Acessar.

© Comunicacdo com a estagdo interna
Observacio: configure o ntimero do local da estagio interna que esta vinculada 2 estagéio de porta villa. Consulte o Manual
do Usudrio da Estagio Interna de Intercomunicagao por Video para mais detalhes.
1. Clique em “Configuragdes -> Intercom. - Press. botdo para chamar” para entrar na pagina de configuragdes.
2. Defina os pardametros.
- Edite o n.2 a chamar para todos os botdes.
- Marque “Chamar central de gerenciamento” para definir o botdo da central de atendimento.
Observagao: se vocé marcar “Chamar central de gerenciamento” e também definir 0 n.2 a chamar, “Chamar central de
gerenciamento” teré prioridade mais alta do que o n.2 a chamar.
3. Pressione o botdo para chamar a estagdo interna.

O Emitir cartio

. Clique em “Configuracdes - Controle de acesso e controle de elevadores” para entrar na pagina de
configuragdo correspondente.

. Clique em “Emitir cartdo”. Aproxime o cartdo da area de leitura de cartdes.

. Quando a emissdo for concluida,jgne\as serdo exibidas na pagina de configuragdo.
Apenas o cartio Mifare é suportado. E recomendado o uso de cartdes Mifare com formato nio padrio

« Até 256 cartdes podem ser emitidos e gerenciados pela estagdo de porta da série V. A mensagem de voz “N&o é possivel

emitir mais cartdes” podera ser ouvida quando a quantidade de cartdes emitidos exceder o limite.

© Desbloquear porta
Ap6s a emissdo dos cartoes, vocé podera usa-los para desbloquear a porta.
Consulte o Manual do Usurio da Estagdo de Porta Villa de Intercomunicacio por Video (leia o cédigo QR) para mais
detalhes.

Chamar: laranja Comunicar-se: branco

485-: Interface RS-485 (reservado)
485+: Interface RS-485 (reservado)

12 VDC IN: Fonte de alimentagdo 12 VCC
GND: Aterramento

LAN: Interface de rede
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Referencias del diagrama

Apariencia
@Micrdfono @ Indicador

(5)Botén (6) Area del lector de tarjetas

@ LAN @ Terminales

Nota: el puerto de depuracién solo se utiliza para eliminar fallos del sistema

Descripcion del indicador

Desbloquear: verde

Terminal y cableado

NC: salida de relé de cerradura de puerta (NC)
NA: salida de relé de cerradura de puerta (NA)
COM: interfaz comdn

AIN1: para el acceso del contacto de la puerta
AIN2 y AIN4: reservado

AIN3: para el acceso del botén de salida

El Accesorio de instalacion
@ Plantilla de montaje @ Placa de montaje

Nota: las dimensiones de la placa de montaje son de 174 mm x 83,66 mm x 18 mm.

Instalacién
Nota: la estacién de video intercomunicador para puerta de chalé es compatible con el montaje empotrado y el montaje
en superficie.
Antes de empezar:
* Aseglrese de que todos los equipos relacionados estén apagados durante la instalacién.
* Herramientas que necesita para la instalacion: Taladro (¢2,846) y nivel.
* Adquiera la chapa protectora antes de la instalacion.

* Montaje en superficie sin chapa protectora
1. Pegue la plantilla de montaje en la pared. Taladre los agujeros para los tornillos segun la plantilla de
montaje. Retire la plantilla de la pared.
2. Sujete la placa de montaje en la pared colocando los 4 tornillos incluidos en sus agujeros correspondientes.
3. Sujete el dispositivo en la placa de montaje con los 4 tornillos de presion incluidos.
4. Fije la tapa en el dispositivo con el tornillo.

* Montaje en superficie con chapa protectora
Pegue la plantilla de montaje en la pared. Taladre los agujeros para los tornillos segun la plantilla de
montaje. Retire la plantilla de la pared.

@ Camara
@) LuzIR

@ Altavoz
Ranura para tarjeta microSD
y puerto de depuracién

Llamar: naranja Comunicar: blanco

485-: interfaz RS-485 (reservada)

485+: interfaz RS-485 (reservada)
ENTRADA 12 VCC: entrada de la fuente de
alimentacién

TIERRA: conexidn a tierra

LAN: interfaz de red

=

2. Alinee la chapa protectora con la plantilla de montaje.

3. Sujete la placa de montaje en la pared colocando los 4 tornillos incluidos en sus agujeros correspondientes.
4. Sujete el dispositivo en la placa de montaje con los 4 tornillos de presion incluidos.

5. Fije la tapa en el dispositivo con el tornillo.

* Montaje empotrado sin chapa protectora
1. Pegue la plantilla de montaje en la pared. Taladre el agujero segun la plantilla de montaje. Retire la plantilla
de la pared.
Nota: se recomienda un tamafio para el agujero de 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Instale la caja empotrada en el orificio.
3. Inserte el dispositivo en la caja empotrada. Sujete el dispositivo con los 4 tornillos incluidos.
4. Fije la tapa en el dispositivo con el tornillo.

* Montaje empotrado con chapa protectora
1. Pegue la plantilla de montaje en la pared. Taladre el agujero segln la plantilla de montaje. Retire la plantilla
de la pared.
Nota: se recomienda un tamafio para el agujero de 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Instale la caja empotrada en el orificio.
3. Alinee la chapa protectora con la caja empotrada.
4. Inserte el dispositivo en la caja empotrada. Sujete el dispositivo con los 4 tornillos incluidos.
5. Fije la tapa en el dispositivo con el tornillo.

H Configuracién a través de la web

@ Activar el dispositivo a través de la web
Antes de poder utilizar el dispositivo es necesario activarlo estableciendo una contrasefa segura.
Los parametros predeterminados de la estacion para puerta son los siguientes:
* Direccién IP predeterminada: 192.0.0.65.
* N.2 de puerto predeterminado: 8000.
* Nombre de usuario predeterminado: admin.
1. Encienda el dispositivo y conéctelo a la red.
2. Introduzca la direccién IP en la barra de direcciones del navegador web y pulse Intro para acceder a la
pégina de activacion.
Nota: el ordenador y el dispositivo deben pertenecer a la misma subred.
3. Cree una contrasefia e introduzcala en el campo de contrasefia.
4. Confirme la contrasefia.
5. Haga clic en OK para activar el dispositivo.
Nota: si el dispositivo no est activado, las operaciones bésicas y la configuracién remota no se podran realizar.

@ Acceso al dispositivo a través de navegadores web
1. En la barra de direcciones del navegador, introduzca la direccion IP del dispositivo y pulse la tecla Intro para
acceder a la pagina de inicio de sesion.
2. Introduzca el nombre de usuario y la contrasefia y haga clic en Iniciar sesion.

© Comunicarse con la estacion interior
Nota: configure el n.2 de habitacién de la estacion interior que esté vinculado con la estacion para puerta de chalé.
Consulte el manual de usuario de la estacién interior de video intercomunicador para més informacién
1. Haga clic en Ajustes > Intercomunicador - Pulsar botdn para llamar, para acceder a la pagina de ajustes
2. Configure los pardmetros.
- Edite el n.2 de llamada de todos los botones.
- Marque Centro de administracion de llamadas para establecer el boton del centro de llamadas.
Nota: si marca Centro de administracion de llamadas y establece también el n.2 de llamada, el centro de administracién de
llamadas tendra mas privilegios que el n.2 de llamada.
3. Pulse el botdn para llamar a la estacion interior.

@ Emitir tarjeta
1. Haga clic en Ajustes = Control de acceso y control de ascensor, para acceder a la pagina de ajustes
correspondiente.
. Haga clic en Emitir tarjeta. Coloque la tarjeta en el drea de lectura de tarjetas.
. Cuando la emision finalice, las ventanas apareceran en la pagina de ajustes.
Solo es compatible con tarjetas Mifare y se recomiendan tarjetas Mifare de forma no estandar.
Las estaciones para puertas de la gama V pueden emitir y administrar hasta 256 tarjetas. Se oiré un aviso de voz ("no se
pueden emitir més tarjetas") cuando la cantidad de tarjetas emitidas supere el limite.

© Desbloquear puerta
Después de emitir las tarjetas, puede desbloquear la puerta presentando la tarjeta emitida.
Consulte el manual de usuario de la estacion de video intercomunicador para puerta de chalé (escanee el cédigo QR)
para mas informacion.
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DEUTSCH
Verweise auf Schaubilder

[ Optik

@ Mikrofon @ Statusanzeige @ Kamera @ Lautsprecher

(Baste (6) Kartenlesebereich @) IR-Licht microSD-Kartensteckplatz
@LAN @Anschlussklemmen und Debugging-Anschluss
Hinweis: Deb: hluss dient dem Debugging.

Anzeigen

Entriegeln: Griin Anruf: Orange Kommunikation: Weil

Anschlisse und Verkabelung

NC: Tiirschloss-Relaisausgang (NC)

NO: Tiirschloss-Relaisausgang (NO)

COM: Allgemeine Schnittstelle

AIN1: Fir den Anschluss des Tirkontakts
AIN2 und AIN4: Reserviert

AIN3: Fiir den Anschluss der Ausgangstaste

El Installationszubehér

@ Montageschablone @ Montageplatte
Hinweis: Die Abmessungen der Montageplatte betragen 174 x 83,66 x 18 mm.

Installation
Hinweis: Eir Tiirstation mit Vid gensprechfunktion unterstiitzt Unterputz- und Aufputzmontage.
Bevor Sie beginnen:
* Achten Sie darauf, dass alle relevanten Gerate wahrend der Montage ausgeschaltet sind.
* Werkzeuge, die Sie fiir die Montage vorbereiten miissen: Bohrer (@ 2,846) und Wasserwaage.
* Kaufen Sie die Schutzabdeckung vor der Installation.

9x Aufputzmontage ohne Schutzabdeckung
1. Kleben Sie die Montageschablone an die Wand. Bohren Sie Schraubenlocher entsprechend der
Montageschablone. Entfernen Sie die Schablone von der Wand.
2. Befestigen Sie die Montageplatte entsprechend den Schrat
der Wand.
3. Sichern Sie das Gerat mit 4 mitgelieferten Feststellschrauben an der Montageplatte.
4. Bringen Sie die Abdeckung mit den Schrauben am Gerat an.

<9 Aufputzmontage mit Schutzabdeckung
1. Kleben Sie die Montageschablone an die Wand. Bohren Sie Schraubenlocher entsprechend der
Montageschablone. Entfernen Sie die Schablone von der Wand.
Richten Sie die Schutzabdeckung mit der Montageschablone aus.
. Befestigen Sie die Montageplatte entsprechend den Schrat ochern mit 4
der Wand.
4. Sichern Sie das Gerat mit 4 mitgelieferten Feststellschrauben an der Montageplatte.
. Bringen Sie die Abdeckung mit den Schrauben am Gerat an.

* Unterputzmontage ohne Schutzabdeckung
1. Kleben Sie die Montageschablone an die Wand. Stemmen Sie das Loch entsprechend der
Montageschablone aus. Entfernen Sie die Schablone von der Wand.
Hinweis: Die empfohlene LochgroRe betrégt 175 x 84 x 19 mm.
2. Installieren Sie die Anschlussdose im Loch.
3. Setzen Sie das Gerat in die Anschlussdose ein. Sichern Sie das Gerat mit 4 mitgelieferten Schrauben.
4. Bringen Sie die Abdeckung mit den Schrauben am Gerét an.

* Unterputzmontage mit Schutzabdeckung
1. Kleben Sie die 1ablone an die Wand. Sie das Loch entsprechend der
Montageschablone aus. Entfernen Sie die Schablone von der Wand.
Hinweis: Die empfohlene LochgréRe betragt 175 x 84 x 19 mm.
2. Installieren Sie die Anschlussdose im Loch.
3. Richten Sie die Schutzabdeckung mit der Anschlussdose aus.
4. Setzen Sie das Gerat in die Anschlussdose ein. Sichern Sie das Gerat mit 4 mitgelieferten Schrauben.
5. Bringen Sie die Abdeckung mit den Schrauben am Gerat an.

Konfiguration Gber das Internet
@ Gersteaktivierung tiber das Internet

Sie mussen das Gerat vor der Verwendung zunachst aktivieren, indem Sie ein starkes Passwort festlegen.

Standardparameter der Tiirstation sind wie folgt:

 Standard-IP-Adresse: 192.0.0.65.

 Standard-Port-Nr.: 8000.

* Standard-Benutzername: admin.

1. Schalten Sie das Gerat ein und verbinden Sie es mit dem Netzwerk.

2. Geben Sie die IP-Adresse in die Adresszeile des Webbrowsers ein und driicken Sie Enter, um die
Aktivierungsseite aufzurufen.

Hinweis: Computer und Gerét missen sich im selben Subnetz befinden.

3. Erstellen Sie ein Passwort und geben Sie dieses in das Passwortfeld ein.

4. Bestatigen Sie das Kennwort.

S. Klicken Sie zum Aktivieren des Geréts auf OK.

Hinweis: Wenn das Gert nicht aktiviert ist, kannen grt und Fer

durchgefiihrt werden.

® zugriff auf das Gerat (iber Webbrowser
1. Geben Sie in die Adresszeile des Browsers die IP-Adresse des Gerétes ein und driicken Sie zum Aufrufen der
Anmeldeseite Enter.
2. Geben Sie den Benutzernamen und das Passwort ein und klicken Sie auf Anmelden.
© Mit der Innenstation kommunizieren

Hinweis: Konfigurieren Sie die Raum-Nr. der Innenstation, die mit der Tirstation des Einfamilienhauses verbunden ist.

485-: RS-485-Schnittstelle (reserviert)
485+: RS-485-Schnittstelle (reserviert)
12-V-Gleichspannungseingang:
Stromversorgungseingang

Masse: Masse

LAN: Netzwerkanschluss

ochern mit 4 ten Schrauben an

W

ten Schrauben an

«

des Gerates nicht

Einzelheiten konnen Sie dem Benut h der fon mit Vid hfunktion
1. Klicken Sie zum Aufrufen der Einstellungsseite auf Einstellungen - Gegensprechen - Zum Anrufen Taste
driicken.

2. Legen Sie die Parameter fest.
- Bearbeiten Sie die Anruf-Nr. fur jede Taste.
- Aktivi Sie das Kontrollkdstchen Anrufr enter, um die Taste Center anrufen einzustellen.
Hinweis: Wenn Sie das Kontrollkastchen Anrufmanagement-Center aktivieren und die Anruf-Nr. festlegen, hat das
Anrufmanagement-Center Vorrang vor der Anruf-Nr.

3. Driicken Sie die Taste zum Anrufen der Innenstation.

@ Ausstellen einer Karte

. Klicken Sie zum Aufrufen der entsprechenden Einstellungsseite auf Einstellungen = Zutrittskontrolle und
Fahrstuhliberwachung.

Klicken Sie auf Karte ausstellen. Zeigen Sie die Karte am Kartenlesebereich vor.

Bei Abschluss der Ausstellung erscheint ein Fenster auf der Einstellungsseite.

Es werden nur Mifare-Karten unterstiitzt; zudem werden Mifare-Karten mit nicht standardmaRiger Form empfohlen.
Uber die Tirstation der V-Serie konnen bis zu 256 Karten ausgestellt und verwaltet werden. Sobald die Kartenanzahl die
Obergrenze erreicht, erfolgt die Ansage (Es kbnnen keine weiteren Karten ausgestellt werden).

O Tur entriegeln
Nach der Kartenausstellung konnen Sie die Tiir durch Vorzeigen der ausgestellten Karte entriegeln.
Weitere Informationen finden Sie im Benutzerhandbuch der Einfamilienhaus-Tirstation mit
Video-Gegensprechfunktion (scannen Sie den QR-Code).

.
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ITALIANO

F Aspetto

@Microfono @ Indicatore LED
@Pulsante @ Area di lettura schede

O (@0 Terminali

Nota: la porta di debugging serve solo per il debugging.

Descrizione degli indicatori

Sblocco: verde

Bl Terminale e cablaggio

NC: Uscita relé serratura porta (NC)

NO: Uscita relé serratura porta (NA)

COM: Interfaccia comune

AIN1: Per I'accesso del contatto della porta
AIN2 e AIN4: Riservato

AIN3: Per I'accesso del pulsante d’uscita

EJ Accessori per I'installazione
@ Dima di foratura @ Piastra di montaggio

Nota: Le dimensioni della piastra di montaggio sono 174 mm x 83,66 mm x 18 mm.

Installazione
Nota: La postazione porta per villa del videocitofono supporta il montaggio a filo e su superficie.
Prima di cominciare:
* Verificare che durante I'installazione tutte le apparecchiature correlate siano spente.
* Attrezzi da preparare per l'installazione: Trapano (¢2.846) e gradiometro.
* Acquistare lo schermo protettivo prima dell'installazione.

4x Montaggio su superficie senza schermo protettivo
1. Fissare la dima di foratura alla parete. Praticare i fori per le viti in base alla dima di foratura. Rimuovere la
dima dalla parete.
2. Fissare la piastra di montaggio alla parete utilizzando le 4 viti fornite in dotazione in base ai fori praticati.
3. Fissare il dispositivo sulla piastra di montaggio con le 4 viti di arresto in dotazione.
4. Fissare il coperchio sul dispositivo con la vite.

<x Montaggio su superficie con schermo protettivo
1. Fissare la dima di foratura alla parete. Praticare i fori per le viti in base alla dima di foratura. Rimuovere la
dima dalla parete.
2. Allineare lo schermo protettivo con la dima di foratura.
3. Fissare la piastra di montaggio alla parete utilizzando le 4 viti fornite in dotazione in base ai fori praticati.
4. Fissare il dispositivo sulla piastra di montaggio con le 4 viti di arresto in dotazione.
5. Fissare il coperchio sul dispositivo con la vite.

* Montaggio a filo senza schermo protettivo
1. Fissare la dima di foratura alla parete. Praticare il foro in base alla dima di foratura. Rimuovere la dima dalla
parete.
Nota: La dimensione del foro consigliata & 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Installare la scatola nel foro.
3. Inserire il dispositivo nella cassetta. Fissare il dispositivo con le 4 viti in dotazione.
4. Fissare il coperchio sul dispositivo con la vite.

* Montaggio a filo con schermo protettivo
1. Fissare la dima di foratura alla parete. Praticare il foro per le viti in base alla dima di foratura. Rimuovere la
dima dalla parete.
Nota: La dimensione del foro consigliata & 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Installare la scatola nel foro.
3. Allineare lo schermo protettivo con la cassetta.
4. Inserire il dispositivo nella cassetta. Fissare il dispositivo con le 4 viti in dotazione.
5. Fissare il coperchio sul dispositivo con la vite.

Configurazione tramite Web
@ Attivazione del dispositivo tramite Web

Prima di utilizzare il dispositivo, occorre attivarlo impostando una password sicura.

| parametri predefiniti della postazione porta sono i seguenti:

* Indirizzo IP predefinito: 192.0.0.65.

* N. di porta predefinita: 8000.

* Nome utente predefinito: admin.

1. Accendere il dispositivo e collegarlo alla rete.

2. Inserire I'indirizzo IP nella barra degli indirizzi del browser web, quindi fare clic su Invio per accedere alla
pagina di attivazione.

Nota: Il computer e il dispositivo devono trovarsi sulla stessa sottorete.

3. Creare una password e inserirla nel campo corrispondente.

4. Confermare la password.

5. Fare clic su OK per attivare il dispositivo.

Nota: Quando il non é attivato, le operazioni di base e la

@ Accesso al dispositivo tramite browser web
1. Inserire I'indirizzo IP del dispositivo di rete nella barra degli indirizzi del browser, quindi premere il tasto
Invio per accedere alla pagina di accesso.
2. Inserire il nome utente e la password, quindi fare clic su Accedi.

© Comunicazione con la postazione interna
Nota: Configurare il numero di stanza della postazione interna collegata alla postazione porta della villa. Consultare il
manuale utente della postazione interna del videocitofono per i dettagli
1. Fare clic su Impostazioni - Videocitofono - premere il tasto di chiamata per accedere alla pagina delle
impostazioni.
2. Impostare i parametri.
- Modificare il numero di chiamata di ciascun tasto.
- Controllare il Centro gestione chiamate per impostare il tasto di chiamata del centro.
Nota: Se si seleziona il Centro gestione chiamate e si imposta il numero di chiamata, la chiamata sul centro gestione
dispone di privilegi superiori del numero di chiamata.
3. Premere il tasto per chiamare la postazione interna.

@ Emissione di schede
1. Fare clic su Impostazioni - Controllo accessi e Controllo ascensore per accedere alla pagina delle
impostazioni corrispondenti.
. Fare clic su Emetti scheda. Appoggiare la scheda sull’area di lettura schede.
. Quando I'emissione & completata, sara visualizzata una finestra sulla pagina delle impostazioni.
Sono supportate solo schede Milfare e si consigliano solo schede Milfare di forma non standardizzata
E possibile emettere fino a 256 schede e gestirle con la postazione porta serie V. Sara udibile un messaggio (Non
possono essere emesse altre schede) quando il numero di schede emesse supera il limite.

© Apertura della porta
Una volta emessa una scheda, & possibile aprire la porta tramite la scheda emessa.
Per i dettagli consultare il manuale d'uso della postazione porta per villa del videocitofono (scannerizzare il codice QR).

@ Altoparlante
Slot per scheda microSD e
porta di debugging

@ Telecamera

@) Luce R

Chiamata: arancione Comunicazione: bianco

485-: Interfaccia RS-485 (riservata)
485+: Interfaccia RS-485 (riservata)
Ingresso 12 V CC: Ingresso alimentatore
Terra: Messa a terra

LAN: Interfaccia di rete

\e remota non possono essere eseguite.
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CESTINA

Odkazy na schéma

H Vzhled

@Mikrofon @ Indikédtor @ Kamera @ Reproduktor
(B)latitko (&) Oblast eteni karty (7) Osvétleni IR Slot pro kartu Micro SD
a ladici port

@ LAN @ Svorky

Poznamka: Ladici port se pouziva jen k lad&ni.

Popis indikatoru

Odemceno: zelena

. .

Bl svorka a zapojeni
NC: Reléovy vystup zamku dvefi (NC)
NO: Reléovy vystup zamku dvefi (NO)
COM: Konektor Common Interface
AIN1: Pro pfistup dvefniho kontaktu
AIN2 a AIN4: Vyhrazeno
AIN3: Pro pfistup tla¢itka odchodu

Pfisluenstvi pro instalaci
(1) Montézni 3ablona (2) Montazni deska

Poznamka: Rozméry montézni desky jsou 174 mm x 83,66 mm x 18 mm.

A Monta?

Poznamka: Dvefni stanice Villa s modulem pro videokomunikaci umoifiuje zapusténou i povrchovou montés.
Drive neZ zacnete:

* Ujistéte se, ze veskera prislusna zafizeni jsou béhem instalace vypnuta.

* Nastroje, které si musite pfipravit na instalaci: Vrtak (¢ 2,846) a sklonomér.

* Pred instalaci zakupte ochranny stit.

<x Povrchovd montaZ bez ochranného Stitu
1. Pfipevnéte mont: desku na sténu. Vyvrtejte otvory podle montazni $ablony. Sejméte Sablonu ze stény.
2. Zajistéte montazni desku na sténé 4 dodanymi Srouby v pfislusnych otvorech na Srouby.
3. Pfipevnéte zafizeni na montazni desku 4 dodanymi stavécimi Srouby.
4. Sroubem pfipevnéte kryt na zafizeni.

<X Povrchova monta? s ochrannym $titem
1. Pfipevnéte montazni desku na sténu. Vyvrtejte otvory podle montazni Sablony. Sejméte Sablonu ze stény.
2. Zarovnejte ochranny stit s montazni Sablonou.
3. Zajistéte montazni desku na sténé 4 dodanymi Srouby v pfislusnych otvorech na Srouby.
4. Pfipevnéte zafizeni na montazni desku 4 dodanymi stavécimi Srouby.
5. Sroubem pfipevnéte kryt na zafizeni.

X Zapuiténa monta bez ochranného $titu
1. Pfipevnéte montazni desku na sténu. Vyvrtejte otvor podle montazni $ablony. Sejméte Sablonu ze stény.
Poznamka: Navrhované rozméry otvoru jsou 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Vlozte do otvoru pfistrojovou krabici.
3. Zasurite do pfistrojové krabice zafizeni. Pfipevnéte zafizeni 4 dodanymi Srouby.
4. Sroubem pripevnéte kryt na zafizeni.

* Zapusténa montaz s ochrannym stitem
1. Pfipevnéte montdzni desku na sténu. Vyvrtejte otvor podle montazni Sablony. Sejméte Sablonu ze stény.
Poznamka: Navrhované rozméry otvoru jsou 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Vlozte do otvoru pfistrojovou krabici.
3. Zarovnejte ochranny stit s pfistrojovou krabici.
4. Zasurite do pfistrojové krabice zafizeni. Pfipevnéte zafizeni 4 dodanymi Srouby.
5. Sroubem pfipevnéte kryt na zafizeni.

Konfigurace po internetu
@ Aktivace zafizeni po internetu

Pfed pouZzitim zafizeni je musite aktivovat nastavenim silného hesla.

Vychozi parametry dvefni stanice jsou tyto:

* Vychozi IP adresa: 192.0.0.65.

* Vychozi ¢. portu: 8000.

* Vychozi uZivatelské jméno: admin.

1. Zapnéte zafizeni a pfipojte zafizeni k siti.

2. Do adresniho fadku webového prohlizece zadejte IP adresu a kliknutim na Enter oteviete aktivacni stranku.
Poznamka: Potitaé a zaFizeni by mély byt pfipojeny do stejné podsité.

. Vytvorte heslo a zadejte je do pole pro heslo.

4. Potvrdte heslo.

5. Pro aktivaci zafizeni kliknéte na tlacitko OK.

Pozndmka: Pokud zafizeni neni aktivovano, nelze provadét zakladni operace ani vzdélenou konfiguraci zafizeni.

@ Pristup k zaFizeni z webovych prohliZe&u
1. Do adresniho fadku prohlizece zadejte IP adresu zafizeni a stisknéte kldvesu Enter. Otevfe se stranka pro
pfihlaseni.
2. Zadejte uzivatelské jméno a heslo a kliknéte na tlacitko Prihlasit.
© Komunikace s vnitini stanici
Pozndmka: Nastavte islo mistnosti vnitfni stanice, ktera je pfipojena k dvefni stanici Villa. Podrobnosti najdete v ndvodu k
pousiti vnitfni stanice s modulem pro videokomunikaci
1. Kliknéte na moznost Nastaveni -> Interkom -> Voléni stisknutim tlaitka. Otevfe se stranka nastaveni.
2. Nastavte parametry.
- Upravte ¢. volani pro kazdé tlacitko.
- Zadkrtnéte Centrum spravy hovori a nastavte centrum volani stisknutim tlacitka.
Poznamka: Pokud za3krtnete Centrum spravy hovor( a nastavite také ¢. volani, centrum spravy volani bude mit vy33i
opravnéni nez ¢. volani.
3. Stisknutim tlacitka mGzete volat vnitfni stanici.

@ Vydani karty

. Kliknéte na Nastaveni > Rizeni pistupu a ovladéni vytahu a otevFete pislusnou stranku nastaveni.

. Kliknéte na Vydat kartu. Vlozte kartu do oblasti cteni karty.

Po dokonceni vydavani se otevie okno se strankou nastaveni.

Podporovana je jen karta Mifare a doporuuje se karta Mifare nestandardniho tvaru.

Dveni stanice fady V mohou vydat a spravovat a7 256 karet. Pokud poéet vydanych karet prekrogi horni limit, méize
zaznit hlasova vyzva (Nelze vydat dalii karty.).

© Odemknuti dvefi

Po vydani karet mUzete dvefe odemknout pfedlozenim vydané karty.
Podrobnosti najdete v uivatelské priruéce dveni stanice Villa s modulem pro videokomunikaci (naskenujte QR kéd).

Volani: oranzova Komunikace: bila

485-: Rozhrani RS-485 (vyhrazeno)
485+: Rozhrani RS-485 (vyhrazeno)
VSTUP 12 V: Vstup napéjeni

ZEM: Uzemnéni

LAN: Sitové rozhrani
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POLSKI

Elementy urzadzenia
@Mikmfon @Wskaz’nik

@Przycisk @ Cazytnik kart

(O 0 zaciski

Uwaga: Ztacze debugowania jest uzywane wytacznie do debugowania.

Opis wskaznikow

Odblokowanie: zielony

Bl Zaciski i okablowanie

NC: wyjscie przekaznika zamka drzwi (rozwierne)
NO: wyjscie przekaznika zamka drzwi (zwierne)
COM: interfejs wspdlny

AIN1: dostep do stykowego czujnika drzwiowego
AIN2 i AIN4: zarezerwowane

AIN3: dostep do przycisku wyjscia

EJ Akcesoria instalacyjne

@ Szablon montazowy @ Ptyta montazowa

Uwaga: Plyta montazowa ma wymiary 174 mm x 83,66 mm x 18 mm.

A instalacja
Uwaga: Panel wejéciowy z jest pr:
Zanim rozpoczniesz:
* Upewnij sig, ze podczas instalacji zasilanie powigzanego wyposazenia jest wytaczone.
* Przed instalacjg przygotuj nastepujace narzedzia: wiertto (¢ 2,846) i poziomica.
* Zakup ostone przed instalacjg.

<4x Montaz natynkowy bez ostony

. Przymocuj szablon montazowy do $ciany. Wywierc¢ otwory na wkrety zgodnie z szablonem montazowym.
Usun szablon ze Sciany.

. Przymocuj ptyte montazowg do Sciany czterema dostarczonymi wkretami, umieszczajac je w odpowiednich
otworach.

. Przymocuj urzadzenie do ptyty montazowej czterema dostarczonymi $rubami ustalajgcymi.

. Przymocuj pokrywe do urzadzenia $rubg.

<X Montaz natynkowy z ostong

. Przymocuj szablon montazowy do $ciany. Wywierc¢ otwory na wkrety zgodnie z szablonem montazowym.
Usun szablon ze Sciany.

. Ustaw ostone zgodnie z szablonem montazowym.

. Przymocuj ptyte montazowg do Sciany czterema dostarczonymi wkretami, umieszczajac je w odpowiednich
otworach.

. Przymocuj urzadzenie do ptyty montazowej czterema dostarczonymi $rubami ustalajgcymi.

. Przymocuj pokrywe do urzadzenia $rubg.

* Montaz podtynkowy bez ostony
1. Przymocuj szablon montazowy do $ciany. Wykonaj wneke zgodnie z szablonem montazowym. Usur szablon
ze Sciany.
Uwaga: Zalecane wymiary wneki: 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Zainstaluj puszke montazowa we wnece.
3. Umies¢ urzadzenie w puszce montazowej. Przymocuj urzgdzenie czterema dostarczonymi srubami.
4. Przymocuj pokrywe do urzadzenia $ruba.

* Montaz podtynkowy z ostong
1. Przymocuj szablon montazowy do $ciany. Wykonaj wneke zgodnie z szablonem montazowym. Usuri szablon
ze $ciany.
Uwaga: Zalecane wymiary wneki: 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Zainstaluj puszke montazowa we wnece.
3. Ustaw ostone zgodnie z puszka montazowa.
4. Umies¢ urzadzenie w puszce montazowej. Przymocuj urzadzenie czterema dostarczonymi srubami.
5. Przymocuj pokrywe do urzadzenia Sruba.

Konfiguracja internetowa
@ Internetowa aktywacja urzadzenia

Przed uzyciem urzadzenia nalezy je aktywowac, ustawiajgc silne hasto.
Domyslne parametry panelu wejsciowego s nastepujace:
Domyslny adres IP: 192.0.0.65.
DomysIny numer portu: 8000.
Domyslna nazwa uzytkownika: admin.
. Wiacz zasilanie urzadzenia i potacz je z siecia.
. Wprowadz adres IP na pasku adresu przegladarki internetowej, a nastepnie nacisnij klawisz Enter, aby
wyswietli¢ strone aktywacji.
Uwaga: Komputer i urzadzenie powinny naleze¢ do tej samej podsieci
3. Utworz hasto i wprowadz je w odpowiednim polu.
4. Potwierdz hasto.
5. Kliknij przycisk OK, aby aktywowa¢ urzadzenie.
Uwaga: Jezeli urzadzenie nie zostanie akty , wykony
urzadzenia nie bedzie mozliwe.

@ Dostep do urzadzenia przy uzyciu przegladarki internetowej
1. Wprowad? adres IP urzadzenia na pasku adresu przegladarki i naciénij klawisz Enter, aby wyswietli¢ strone
logowania.
2. Wprowadz nazwe uzytkownika i hasto, a nastepnie kliknij przycisk Zaloguj.

© Komunikacja z panelem wewnetrznym
Uwaga: Nalezy skonfigurowaé¢ numer lokalu panelu wewnetrznego powiazanego z panelem wejsciowym willi. Aby uzyska¢
wigcej informacji, skorzystaj z Podrecznika uzytkownika panelu wewnetrznego wideodomofonu
1. Kliknij Ustawienia > Domofon i naci$nij przycisk potaczenia, aby wyswietli¢ strone ustawien.
2. Ustaw parametry.
— Edytuj numer potaczenia dla kazdego przycisku.
— Zaznacz pole wyboru Centrum zarzadzania potaczeniami, aby ustawic¢ centrum potaczen dla przycisku.
Uwaga: Po zaznaczeniu pola wyboru centrum zarzadzania potaczeniami i ustawieniu numeru pofaczenia centrum ma
wyzszy priorytet niz ten numer.
3. Naciénij przycisk, aby ustanowic¢ potaczenie z panelem wewnetrznym.

O Wystawienie karty

Kliknij Ustawienia > Kontrola dostepu i sterowanie windg, aby wyswietli¢ odpowiednia strone ustawien.
Kliknij przycisk Wystaw karte. Zbliz karte do czytnika.

Po zakoriczeniu wystawiania na stronie ustawier zostang wyswietlone okna podreczne.

Obstugiwane s3 tylko karty Mifare. Zalecane sa karty Mifare o niestandardowym ksztatcie.

Panel wejéciowy z serii V umozliwia wystawienie i zarzadzanie az 256 kartami. Monit glosowy ,Wystawiono juz
maksymalna dopuszczaln liczbe kart” jest odtwarzany po przekroczeniu maksymalnej dopuszczalnej liczby
wystawionych Kart.

e Odblokowanie drzwi

Po wystawieniu kart mozna odblokowac¢ drzwi przy uzyciu tych kart.
Aby uzyskac wiece] informacji, skorzystaj z Podrecznika panelu
(zeskanuj kod QR)

@ Kamera
(7) Promiennik
podczerwieni

(@) Gtosnik
Gniazdo karty microSD i
ztacze do debugowania

Potaczenie: pomaranczowy Komunikacja: biaty

485-: ztacze RS-485 (zarezerwowane)
485+: ztacze RS-485 (zarezerwowane)
12 VDC IN: wejscie zasilacza

GND: masa

LAN: zfacze sieciowe

y do montazu po ir
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Schemaverwijzingen
A Uiterlijk
@ Microfoon @ Pictogram
@Toets @ Kaartlezer
@ LAN Aansluitingen
Opmerking: Foutopsporingspoort wordt alleen gebruikt voor foutopsporing.

Indicatorbeschrijving

Ontgrendelen: Groen

@ Camera

@ IR-verlichting

@ Luidspreker
Micro-SD-kaartsleuf en
foutopsporingspoort

Bellen: Oranje Communiceren: Wit

El Aansluitingen en bedrading

NC: Uitgang deurslotrelais (NC)

NO: Uitgang deurslotrelais (NO)
COM: Gemeenschappelijke interface
AIN1: Voor toegang tot deurcontact
AIN2 & AIN4: Gereserveerd

AIN3: Voor toegang tot verlaatknop

485-: RS-485-interface (gereserveerd)
485+: RS-485-interface (gereserveerd)
12 V DC IN: Voedingsingang

GND: Aarding

LAN: Netwerkinterface

Installatie-accessoire
@ Montagemal @ Montageplaat

Opmerking: De afmetingen van de montageplaat zijn 174 mm x 83,66 mm x 18 mm.

Installatie

Opmerking: Video-intercom van deurstation van villa \t inbot en opbot
Voordat u begint:

* Zorg ervoor dat alle bijbehorende apparatuur tijdens de installatie is uitgeschakeld.
* Gereedschap dat u nodig hebt voor de installatie: Boor (¢ 2,846) en gradiént.

* Schaf voor installatie het beschermkapje aan.

9¢ Opbouwmontage zonder beschermend schild
1. Plak de montagesjabloon tegen de muur. Boor schroefgaten volgens de montagesjabloon. Verwijder de
sjabloon van de muur.
. Bevestig de montageplaat aan de muur met de 4 meegeleverde schroeven in overeenstemming met de
schroefgaten.
. Bevestig het apparaat aan de montageplaat met behulp van de 4 meegeleverde stelschroeven.
4. Bevestig het deksel op het apparaat met behulp van de schroef.

9X Opbouwmontage met beschermend schild
1. Plak de montagesjabloon tegen de muur. Boor schroefgaten volgens de montagesjabloon. Verwijder de

sjabloon van de muur.

. Lijn de beschermkap uit met de montagesjabloon.

. Bevestig de montageplaat aan de muur met de 4 meegeleverde schroeven in overeenstemming met de
schroefgaten.

. Bevestig het apparaat aan de montageplaat met behulp van de 4 meegeleverde stelschroeven.

5. Bevestig het deksel op het apparaat met behulp van de schroef.

9% Inbouwmontage zonder beschermend schild
1. Plak de montagesjabloon tegen de muur. Boor de gaten volgens de montagesjabloon. Verwijder de sjabloon
van de muur.
Opmerking: De aanbevolen afmetingen van het gat is 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Plaats de inbouwdoos in het gat.
3. Plaats het apparaat in de inbouwdoos. Bevestig het apparaat met de 4 meegeleverde schroeven.
4. Bevestig het deksel op het apparaat met behulp van de schroef.

9K Inbouwmontage met beschermend schild
1. Plak de montagesjabloon tegen de muur. Boor de gaten volgens de montagesjabloon. Verwijder de sjabloon
van de muur,
Opmerking: De aanbevolen afmetingen van het gat is 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Plaats de inbouwdoos in het gat.
3. Lijn de beschermkap uit met de inbouwdoos.
4. Plaats het apparaat in de inbouwdoos. Bevestig het apparaat met de 4 meegeleverde schroeven.
5. Bevestig het deksel op het apparaat met behulp van de schroef.

Configuratie via het web
@ Apparaat activeren via het web

U dient het apparaat voor gebruik eerst te activeren door er een sterk wachtwoord voor in te stellen.
parameters van het ion zijn als volgt:

* Standaard IP-adres: 192.0.0.65.

* Standaard poortnr.: 8000.

* Standaard gebruikersnaam: admin.

1. Zet het apparaat aan en verbindt het met het netwerk.

2. Voer het IP-adres in de adresbalk van de webbrowser in en druk op Enter om de activeringspagina te openen.

Opmerking: De computer en het apparaat moeten tot hetzelfde subnet behoren.

3. Maak een wachtwoord aan en voer deze in het wachtwoordveld in.

4. Bevestig het wachtwoord.

5. Klik op OK om het apparaat te activeren.

Opmerking: Als het apparaat niet is geactiveerd, kunnen de basisbediening en externe configuratie van het apparaat niet

worden uitgevoerd.

® Toegang tot het apparaat via webbrowsers
1. Voer in de adresbalk van de browser het IP-adres van het apparaat in en druk op Enter om de inlogpagina
te openen.
2. Voer de gebruikersnaam en het wachtwoord in en klik op Inloggen.

© Communiceren met binnenstation
Opmerking: Configureer het kamernr. van het datis aan het
Gebru iding van video-intercom voor meer informatie.
1. Klik op Instellingen = Intercom - Druk op de bel om de instellingenpagina te openen.
2. Stel de parameters in.
- Bewerk oproepnr. voor elke knop.
- Vink Beheerderscentrum bellen aan om de knop voor het callcenter in te stellen.
Opmerking: Als u Beheerderscentrum bellen aanvinkt en tevens het oproepnr. instelt, heeft het beheerderscentrum bellen
een hogere prioriteit dan oproepnr.
3. Druk op de knop om het binnenstation te bellen.

© Pas uitgeven

1. Klik op Instellingen - Toegangscontrole en Liftcontrole om de bijbehorende instellingenpagina te openen.

2. Klik op Pas uitgeven. Houd de pas bij de kaartlezer.

3. Wanneer de uitgifte is voltooid, verschijnen de vensters op de instellingenpagina.

« Uitsluitend Mifare-pas wordt ondersteund en Mifare-pas met een niet-standaard vorm wordt aanbevolen.

« Er kunnen maximaal 256 passen worden ui en beheerd door in de V-serie. U hoort een
spraakmelding (Er kunnen geen passen meer worden uitgegeven.) wanneer het aantal uitgegeven passen de
bovengrens overschrijdt

O Deur ontgrendelen
Na het uitgeven van passen kunt u de deur ontgrendelen door de uitgegeven pas te presenteren.
Gebr deo-intercom van van villa (scan de QR-code) voor meer informatie.
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van de villa.

HRVATSKI

Izgled
@Mikrofon @Indikator
@Gumb @ Podrugje ¢itada kartice

@LAN @Terminali

Napomena: Port za

@ Kamera @Zvuénik

@ Infracrveno svjetlo Utor za mikro SD karticu i port
za ispravljanje pogresaka

koristi se iskljutivo za ispravljanje pogre3aka.

Opis indikatora

Otklju¢avanje: zeleno

Bl Terminal i elektri¢ne instalacije

485-: Sucelje RS-485 (rezervirano)
485+: Sucelje RS-485 (rezervirano)
12 VDC IN: Ulaz napajanja

GND: Uzemljenje

LAN: Mrezno sucelje

Poziv: narancasto Komuniciranje: bijelo

NC: Izlaz releja za bravu (NC)

NO: Izlaz releja za bravu (NO)
COM: Zajednicko sucelje

AIN1: Za pristup kontaktu za vrata
AIN2 i AIN4: Rezervirano

AIN3: Za pristup gumbu za izlaz

Dodaci za postavljanje

@ Montazni predlozak @ Pri¢vrsna ploca

Napomena: Dimenzije montazne ploge su 174 mm x 83,66 mm x 18 mm.

Postavljanje
Napomena: Stanica za vrata vile s video interfonom podrzava ugradbeno montiranje i montiranje na povrsini.
Prije pocetka:
* Provjerite je li sva pripadajuca oprema isklju¢ena tijekom postavljanja.
 Alati koje trebate pripremiti za postavljanje: Busilica (¢ 2,846) i libela.
* Kupite stitnik prije postavljanja.

<x MontaZa na povrsini bez Stitnika
1. Stavite montazni predlozak na zid. Izbusite rupe za vijke prema z p . Uklonite pi zak sa zida.
2. Osigurajte pri¢vrsnu plocu na zidu tako da postavite Cetiri isporucena vijka u izbusene rupe.
3. Osigurajte uredaj na pricvrsnoj ploci pomocu Cetiri isporucena vijka.
4. Pricvrstite poklopac na uredaj pomocu vijka.

9X MontaZa na povriini sa $titnikom
1. Stavite montazni predlozak na zid. Izbusite rupe za vijke prema Z p
2. Poravnajte stitnik pomocu montaznog predloska.
3. Osigurajte pri¢vrsnu plocu na zidu tako da postavite Cetiri isporucena vijka u izbusene rupe.
4. Osigurajte uredaj na pricvrsnoj ploci pomocu Cetiri isporucena vijka.
5. Pricvrstite poklopac na uredaj pomocu vijka.

9% Ugradbena montaa bez 3titnika
1. Stavite montaZni predlozak na zid. Izbusite rupu prema montaznom predlosku. Uklonite predlozak sa zida.
Napomena: Preporucene dimenzije rupe su 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Postavite razvodnu kutiju u rupu.
3. Umetnite uredaj u razvodnu kutiju. Uredaj osigurajte pomocu Cetiri isporucena vijka.
4. Pri¢vrstite poklopac na uredaj pomocu vijka.

* Ugradbena montaza sa Stitnikom
1. Stavite montazni predlozak na zid. Izbusite rupu prema montaznom predlosku. Uklonite predlozak sa zida.
Napomena: Preporugene dimenzije rupe su 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Postavite razvodnu kutiju u rupu.
3. Poravnajte stitnik s razvodnom kutijom.
4. Umetnite uredaj u razvodnu kutiju. Uredaj osigurajte pomocu Cetiri isporucena vijka.
5. Pricvrstite poklopac na uredaj pomocu vijka.

H Konfiguracija preko mreze
@ Aktivacija uredaja preko mreze

Pri prvoj aktivaciji uredaja potrebno je postaviti jaku lozinku prije nego ga pocnete koristiti.
Zadani parametri stanice za vrata su sljedeci:

* Zadana IP adresa: 192.0.0.65.

* Zadani br. porta: 8000.

* Zadano korisnicko ime: admin.

1. Ukljucite uredaj i poveZite ga s mrezom.

2. Unesite IP adresu u adresnu traku web preglednika i kliknite Unesi da biste dosli na stranicu za aktivaciju.
Napomena: Raéunalo i uredaj trebali bi pripadati istoj podmresi.

3. Stvorite i unesite lozinku u polje s lozinkom.

4. Potvrdite lozinku.

5. Kliknite OK da biste aktivirali uredaj.

Napomena: Kada uredaj nije aktiviran, nije moguce izvoditi osnovne radnje i daljinsku konfiguraciju uredaja.

@ Pristup uredaju putem web-preglednika
1. U traku za adresu u pregledniku unesite IP adresu uredaja i pritisnite tipku Unesi da biste dosli na stranicu za
prijavu.
2. Unesite korisnicko ime i lozinku pa kliknite na Prijava.

© Komunikacija s unutarnjom stanicom
Napomena: Konfigurirajte br. sobe unutarnje stanice koja je povezana sa stanicom na vratima vile. Pogledajte Korisnicki
priruénik za video interfon unutarnje stanice za vide pojedinosti.
1. Kliknite na Postavke -> Interfon - pritisnite gumb Pozovi da biste dosli do stranice s postavkama.
2. Odredite parametre.
- Uredite br. poziva za svaki gumb.
- Oznacite Centar za upravljanje pozivima da biste postavili gumb za pozivanje centra.
Napomena: Ako oznatite Centar za upravljanje pozivima, a takoder postavite i br. za pozivanje, Centar za upravljanje
pozivima ima veéi prioritet od br. za pozivanje.
3. Pritisnite gumb da biste nazvali unutarnju stanicu.

@ Izdavanje kartice

Kliknite Postavke —> Kontrola pristupa i upravljanje dizalom da biste dosli do odgovarajuce stranice za
postavljanje.

. Kliknite Izdaj karticu. Predocite karticu na podrucje za ocitavanje kartice.

Kada se izdavanje dovrsi, pojavit ce se prozor na stranici s postavkama.

Podriane su samo Kartice Mifare, a preporutuje se kartica Mifare koja nije standardnog oblika.

Stanica za vrata V serije moze izdati do 256 kartica i njima upravljati. Zagut ce se glasovna poruka (Nije moguce izdati jo3
Kartica.) kada broj izdanih kartice premai gornje ogranienje.

© otkljutavanje vrata
Nakon izdavanja kartice, moguce je otkljucati vrata tako da predocite tu karticu.
Pogledaijte Korisnicki priruénik za video interfon stanice za vrata vile (skenirajte QR kod) za vise pojedinosti

. Uklonite pi zak sa zida.
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Reference dijagrama

Izgled
@ Mikrofon @ Indikator @ Kamera
@Dugme @ Prostor za otitavanje kartice @ IC svetlo
©an @0 Kieme

Napomena: Port za otkrivanje gresaka koristi se samo za otkrivanje gresaka.

Opis indikatora

Otklju¢ano: Zelena

Klema i provodnici

NC: Izlaz za relej brave vrata (NC)

NO: Izlaz za relej brave vrata (NO)
COM: Zajednicki interfejs

AIN1: Za pristup kontaktu za vrata
AIN2 i AIN4: Rezervisano

AIN3: Za pristup tasteru Izlaz

@ Zvuénik
Otvor za micro SD Karticu i
port za otkrivanje gresaka

Poziv: Narandzasta Komunikacija: Bela

485-: Interfejs RS-485 (rezervisano)
485+: Interfejs RS-485 (rezervisano)
12 VDC IN: Ulaz napajanja

GND: Uzemljenje

LAN: Mrezni interfejs

Dodatni pribor za postavljanje

@ Sablon za postavljanje @ Noseca plotica

Napomena: Dimenzije nosece plocice su 174 mm x 83.66 mm x 18 mm.

B Montaza
Napomena: Stanica vrata video-interfona za vile podrzava postavljanje u ravni sa zidom i povr3insko postavljanje.
Pre nego Sto pocnete:
* Vodite racuna da sva relevantna oprema bude isklju¢ena prilikom postavljanja.
* Alat koji je potrebno da pripremite: Burgija (¢ 2,846) i uglomer.
* Kupite stitnik pre postavljanja.

<x Povriinsko postavljanje bez Stitnika
1. Zalepite 3ablon za postavljanje na zid. Izbusite rupe za zavrtnje u skladu sa Sablonom za postavljanje. Skinite
Sablon sa zida.
2. Pricvrstite nosecu plocicu za zid pomocu dobijena 4 zavrtnja u skladu sa rupama za zavrtnje.
3. Pricvrstite uredaj za nosecu plocicu pomocu 4 dobijena zavrtnja.
4. Pricvrstite poklopac za uredaj pomocu zavrtnja.

<9 Povriinsko postavljanje sa $titnikom

. Zalepite Sablon za postavljanje na zid. Izbusite rupe za zavrtnje u skladu sa S$ablonom za postavljanje. Skinite
Sablon sa zida.

Poravnajte Stitnik sa Sablonom za postavljanje.

. Pricvrstite nosecu plocicu za zid pomocu dobijena 4 zavrtnja u skladu sa rupama za zavrtnje.

Pricvrstite uredaj za nosecu plocicu pomocu 4 dobijena zavrtnja.

. Pricvrstite poklopac za uredaj pomocu zavrtnja.

<X Postavljanje u ravni sa zidom bez &titnika
1. Zalepite Sablon za postavljanje na zid. Izbusite rupe u skladu sa Sablonom za postavljanje. Skinite Sablon sa zida.
Napomena: Predlozeni raspored rupa je 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Postavite kutiju u otvor.
3. Ubacite uredaj u kutiju. Pri¢vrstite uredaj pomocu 4 dobijena zavrtnja.
4. Pri¢vrstite poklopac za uredaj pomocu zavrtnja.

* Postavljanje u ravni sa zidom sa Stitnikom
1. Zalepite Sablon za postavljanje na zid. Izbusite rupe u skladu sa 3ablonom za postavljanje. Skinite $ablon sa zida.
Napomena: Predlozeni raspored rupa je 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Postavite kutiju u otvor.
3. Poravnajte stitnik sa kutijom.
4. Ubacite uredaj u kutiju. Pricvrstite uredaj pomocu 4 dobijena zavrtnja.
5. Pricvrstite poklopac za uredaj pomocu zavrtnja.

Konfigurisanje putem interneta
@ Aktiviranje uredaja putem interneta

Pre aktiviranja uredaja morate da konfigurisete jaku lozinku da biste uopste mogli da ga koristite.
Podrazumevani parametri stanice vrata:

* Podrazumevana IP adresa: 192.0.0.65.

* Podrazumevani br. porta: 8000.

* Podrazumevano korisnicko ime: admin.

1. Ukljucite uredaj i poveZite ga na mrezu.

2. Unesite IP adresu u traku za adresu u veb-pregledacu, pa pritisnite Enter da biste otvorili stranicu za aktiviranje.
Napomena: Ragunar i uredaj treba da budu na istoj podmresi.

3. lzaberite lozinku i unesite je u polje za lozinku.

4. potvrdite lozinku.

5. Kliknite na OK da aktivirate uredaj.

Napomena: Kad uredaj nije aktiviran, njegov osnovni rad i daljinsko konfigurisanje nisu dostupni.

@ Pristupanje uredaju putem veb-pregledada
1. U traku za adresu u veb-pregledacu unesite IP adresu uredaja, pa pritisnite taster Enter da biste usli na
stranicu za prijavljivanje.
2. Unesite korisnicko ime i lozinku i kliknite na Prijava.

© Komunikacija sa unutradnjom stanicom

Napomena: Konfiguridite br. sobe unutrainje stanice povezane sa stanicom vrata vile. Detalje potrafite u korisnickom
priruéniku za unutrainju stanicu video-interfona.
1. Kliknite na Postavke -> Interfon -> pritisnite dugme za pozivanje da biste usli na stranicu za pode$avanja.
2. Podesite parametre.

- lzmenite br. poziva za svako dugme.

- Pitajte centar za pozive kako da podesite dugme za pozivanje centra.
Napomena: Ako pitate centar za pozive, pa podesite i br. poziva, centar za pozive ¢e imati vece dozvole od broja poziva.
3. Pritisnite dugme da biste pozvali unutrasnju stanicu.

@ Izdavanije kartice

. Kliknite na Podesavanja - Kontrola pristupa i kontrola lifta da biste usli na odgovarajucu stranicu
podesavanja.

. Kliknite na lzdavanje kartice. Prinesite karticu prostoru za ocitavanje kartice.

Po zavrSetku izdavanja, na stranici podesavanja ce se pojaviti prozori.

Podriane su samo Mifare kartice, a preporucuju se Mifare kartice nestandardnog oblika.

Stanica vrata serije V mo?e da izda i odrzava najvide 256 kartica. Kada broj izdatih kartica premasi ogranicenje, zatuce se

glasovno obavedtenje (Ne mose se izdati jos kartica.).

9 Otkljuc¢avanje vrata
Nakon izdavanja kartica, vrata moZete da otkljucavate prinosenjem izdate kartice.
Vie informacija potrafite u korisnitkom uputstvu za video-interfon modul za vrata vile (skenirajte QR kéd).
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ANGOL
Kinézet
@Mikrofon @Jelzc’S

@Gomb @ Kartyaolvaso teriilet

@ LAN @ Csatlakozok

A 6 port csak hi ésre t

Jelzés leirdsa
Nyitas: Zéld

Loz .
Csatlakozo és vezetékek
NC: Ajtézar relékimenet (NC)

6zar relékimenet (NO)

COM: Koz6s csatlakozd

AIN1: Az ajtoérintkezs eléréséhez

AIN2 és AIN4: Fenntartott

AIN3: A kilépés gomb eléréséhez

Szerelési eszkdz
@ Szerel&sablon @ Tartélemez

Megjegyzés: A tartlemez mérete: 174 mm x 83,66 mm x 18 mm.

B Telepités
és: A vided: al asa sikba vagy feliiletre szerelhetd.
Mielétt belekezdene:
* Bizonyosodjon meg arrol, hogy minden kapcsol6do eszkozt aramtalanitott a felszerelés ideje alatt.
* Szerszamok, amelyekre a telepités soran sziiksége lesz: Furogép (92,846) és vizmérték.
* Vasarolja meg a védSburkolatot a felszerelés megkezdése el6tt.

<9k Feliiletre szerelés védSlemez nélkil
1. Helyezze a szerelGsablont a falra. Furjon furatokat a szerelGsablon alapjan. Vegye el a lemezt a falrol.
2. Rogzitse a csavarfuratok alapjan a tartélemezt a falra a 4 mellékelt csavarral.
3. Rogzitse a késziléket a tartélemezhez a 4 mellékelt csavarral.
4. Rogzitse a fedelet a késziilékhez a csavarokkal.

¥ Felletre szerelés védéburkolattal
1. Helyezze a szerelGsablont a falra. Furjon furatokat a szerelGsablon alapjan. Vegye el a lemezt a falrol.
2. |gazitsa a védSburkolatot a szerelGsablonhoz.
3. Rogzitse a csavarfuratok alapjan a tartélemezt a falra a 4 mellékelt csavarral.
4. Rogzitse a készléket a tartélemezhez a 4 mellékelt csavarral.
5. Rogzitse a fedelet a késziilékhez a csavarokkal.

* Sikba szerelés védSburkolat nélkul
1. Helyezze a szerelGsablont a falra. Vésse ki az lireget a szerelGsablon alapjan. Vegye el a lemezt a falrol.
Megjegyzés: Az lireg ajénlott mérete: 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Szerelje be a szerel6dobozt az tiregbe.
3. Helyezze a késziiléket a ba. Rogzitse a késziiléket a 4 mellékelt csavarral.
4. Rogzitse a fedelet a késziilékhez a csavarokkal.

* Sikba szerelés védGburkolattal
1. Helyezze a szerelGsablont a falra. Vésse ki az tireget a szerel@sablon alapjan. Vegye el a lemezt a falrol.
Megjegyzés: Az iireg ajanlott mérete: 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Szerelje be a szerel6dobozt az liregbe.
3. Igazitsa a védSburkolatot a szerel6dobozhoz.
4. Helyezze a késziiléket a szerel6dobozba. Rogzitse a késziléket a 4 mellékelt csavarral.
5. Rogzitse a fedelet a késziilékhez a csavarokkal.

Weben keresztili konfiguracio
@ A késziilék weben keresztiili aktivalasa

ElGszor egy erGs jelszo beallitasaval kell aktivalnia késziilékét, miel6tt hasznalhatna azt.
A kapuéllomas alapértelmezett paraméterei a kovetkezk:

Alapértelmezett IP-cim: 192.0.0.65.

Alapértelmezett portszam: 8000.

Alapértelmezett felhasznalénév: admin.

@ Kamera
@ IR-fény

@ Hangsz6ré
Micro SD-kartyanyilds és
hibakeresé port

Hivas: Narancssarga Kommunikacio: Fehér

485-: RS-485 csatlakoz6 (fenntartva)
485+: RS-485 csatlakozo (fenntartva)
12 VDC IN: Tapegységbemenet
GND: Foldelés

LAN: Hélézati csatlakozd

1. Kapcsolja be a késziiléket, és azta halo .
2. Adja meg IP-cimét a webbongész6 cimsoraban, majd kattintson a Belépés gombra az aktivalo oldalra vald
belépéshez.

A szamitogé és a készilé ugy az alhdlézathoz kell tartoznia.

3. Hozzon létre és adjon meg egy jelszot a jelszd mezében.
. ErGsitse meg a jelszot.
. Kattintson az OK gombra a késziilék aktivaldsahoz.

Megjegyzés: Ha a késziilék nincs aktivlva, annak alapvets kezelése és tavkonfiguralasa nem hajthaté végre.
0 Bongészdén keresztili hozzaférés a késziilékhez

1. A bongész6 cil a adja meg késziiléke IP-cimét, majd nyomja meg a Belépés gombot a bejelentkezési

oldalra valé belépéshez.
2. Adja meg felhasznalénevét és jelszavat, majd kattintson a Bejelentkezés gombra.

© Kommunikacid a beltéri egységgel
Megjegyzés: Allitsa be a kapuélloméssal kapcsolatban all6 beltéri egység szobaszémat. Tekintse meg a vide6-kaputelefon
beltéri egységének hasznélati utasitdsait a részletekért.
1. Kattintson a Beallitdsok - Vide6-kaputelefon -> Nyomdgomb a hivéshoz lehetGségre a bedllitasok
megnyitasahoz.
2. Allitsa be a paramétereket.
- Szerkessze a gombokhoz tartozé hivészamokat.
- Jeldlje be a Hiva 6 kozpontot a onti gomb
jegyzé yiben bejeldlte a Hiva 6 kdzpontot, és a hivé
elsGbbséget élvez a hivoszamokkal szemben.
3. Nyomjon meg egy gombot a beltéri egység hivasahoz.

O Kartya kiadasa
Nyomja meg a Beallita -> Belépé érlés és Fe dvezérlé: Gséget a
megnyitasahoz.
Kattintson a Kartya kiadasa gombra. Helyezze a kartyat a kartyaolvaso teriiletre.
A kiadas befejeztével ablakok fognak felugrani a beallitasok oldalon.
Csak a Mifare kartyak tamogatottak, illetve a nem szabvanyos alaki Mifare kértyak hasznélata javasolt.
AV sorozatti kapudllomés legfeljebb 256 kartyat képes kiadni és kezelni. Hangjelzés (Nem adhaté ki tobb kartya-)
hallhaté, amikor a kiadhatd kértyamennyiség elérte a maximumot.
O Ajt6 nyitasa
A kartyak kiaddsa utén a kiadott kértya bemutatdséval kinyithatja az ajtét.
* Tekintse meg a vided-kaputelefon beltéri egységének hasznalati utasitasait (olvassa be a QR-kédot) a részletekért-

[LEN

is beallitotta, a 6 kozpont
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Aspect
@ Microfon @ Indicator

@Buton @Zona citire carduri

@LAN @Termina\e

Nota: Portul de depanare este utilizat doar pentru depanare.

Descriere indicator

Deblocare: Verde

Terminal si cablare

NC: legire releu pentru blocare uga (NC, normal inchis)
NO: lesire releu pentru blocare usa (NO, normal deschis)
COM: Terminal comun pentru interfatd

AIN1: Pentru acces contact usa

AIN2 & AIN4: Rezervat

AIN3: Pentru acces buton lesire

EJ Accesoriu pentru instalare
@ Sablon de montare @ Placa de montare

Noté: Dimensiunea placii de montaj este 174 mm x 83,66 mm x 18 mm.

Instalarea
Nota: Statia usa videointerfon vild acceptd montarea la acelasi nivel si montarea pe suprafata
Inainte de a incepe:
* Asigurati-va ca toate echipamentele aferente sunt oprite in timpul instalarii.
* Instrumente de care aveti nevoie pentru a va pregdti pentru instalare: Burghiu (92.846) si boloboc.
* Cumparati scutul de protectie inainte de instalare.

<x Montare pe suprafatd fard scut de protectie
1. Lipiti sablonul de montare pe perete. Executati gauri pentru suruburi conform sablonului de montare.
Tndepértati sablonul de pe perete.
2. Asigurati placa de montare pe perete cu cele 4 suruburi furnizate, folosind gaurile pentru suruburi.
3. Fixati dispozitivul pe placa de montaj cu cele 4 suruburi de fixare furnizate.
4. Fixati capacul pe dispozitiv cu ajutorul surubului.

9¢ Montare pe suprafatd cu scut de protectie
1. Lipiti sablonul de montare pe perete. Executati gauri pentru suruburi conform sablonului de montare.
Tndepirtati sablonul de pe perete.
2. Aliniati scutul de protectie cu sablonul de montare.
3. Asigurati placa de montare pe perete cu cele 4 suruburi furnizate, folosind gaurile pentru suruburi.
4. Fixati dispozitivul pe placa de montaj cu cele 4 suruburi de fixare furnizate.
5. Fixati capacul pe dispozitiv cu ajutorul surubului.

* Montare la acelasi nivel fara scut de protectie
1. Lipiti sablonul de montare pe perete. Executati gaura conform sablonului de montare. indepértati sablonul
de pe perete.
Not: Dimensiunea indicata a gaurii este de 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Montati cutia electricd in spatiul destinat.
3. Montati dispozitivul in cutia electrica. Asigurati dispozitivul cu cele 4 suruburi furnizate.
4. Fixati capacul pe dispozitiv cu ajutorul surubului.

* Montare la acelasi nivel cu scut de protectie
1. Lipiti sablonul de montare pe perete. Executati gaura conform sablonului de montare. indepértati sablonul
de pe perete.
Nota: Dimensiunea indicata a gaurii este de 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. Montati cutia electrica in spatiul destinat.
3. Aliniati scutul de protectie cu cutia electrica.
4. Montati dispozitivul in cutia electrica. Asigurati dispozitivul cu cele 4 suruburi furnizate.
5. Fixati capacul pe dispozitiv cu ajutorul surubului.

Configurare prin Web
@ Activare dispozitiv prin Web

Tnainte de a putea utiliza dispozitivul, trebuie si-I activati mai intai, setind o parold puternici pentru el.

Parametrii standard ai statiei usa videointerfon sunt urmatorii:

* Adresa IP implicita: 192.0.0.65.

* Nr. port implicit: 8000.
Nume utilizator implicit: admin.

. Porniti dispozitivul si conectati-l la retea.

. Introduceti adresa IP in bara de adrese a browserului web si faceti clic pe Enter pentru a intra in pagina de
activare.

Not3: Calculatorul si dispozitivul trebuie s3 apartini aceleiasi subretele.

3. Creati o parola si introduceti-o in cdmpul pentru parola.

4. Confirmati parola.

5. Faceti clic pe OK pentru a activa dispozitivul.

Nota: Cand dispozitivul nu este activat, functiile de baza si configuratia de la distanta a dispozitivului nu pot fi efectuate

® Acces la dispozitiv prin browsere web
1. Tn bara de adrese a browserului, introduceti adresa IP a dispozitivului si apasati tasta Enter pentru a intra in
pagina de conectare.
2. Introduceti numele de utilizator si parola si faceti clic pe Logare.

© Comunicati cu statia de interior
Not: Configurati nr. camerei al statiei de interior care este conectats la statia us3 videointerfon pentru vil3. Pentru detalii,
consultati Manualul utilizatorului statiei de interior videointerfon.
1. Faceti clic pe Setari - Interfon - Apdsati butonul pentru apelare, pentru a accesa pagina de setari.
2. Setati parametrii.
- Editati numarul de apel pentru fiecare buton.
- Selectati Centrul gestionare apeluri pentru a seta butonul de apelare centru.
Not: Daci selectati Centrul gestionare apeluri i setati totodat3 si numarul de apel, Centrul gestionare apeluri are
prioritate fat3 de numérul de apel.
3. Apasati butonul pentru a apela statia de interior.

@ Emitere card

Faceti clic pe Setdri - Control acces si Control elevator pentru a accesa pagina de setdri corespunzdtoare.
Bifati Emitere card. Prezentati cardul in zona de citire carduri.

Cand eliberarea s-a incheiat, ferestrele vor aparea pe pagina de setari.

Se accepta doar cardul Mifare si cardul Mifare cu forma non-standard.

Pan3 la 256 de carduri pot fi emise si gestionate de statia us3 videointerfon seria V. Se poate auzi un indicator vocal (Nu
mai pot fi emise carduri) atunci cand numrul de carduri emise dep3seste limita superioars.

9 Deblocare usa

Dupé emiterea de carduri, puteti debloca usa prezentand cardul emis.
<X Consultati manualul de utilizare al statiei s videointerfon pentru vil3 (scanati codul QR) pentru detalii

@ Camera
(@) Lumin IR

@ Difuzor
(®) Slot card Micro SD &
Port depanare

Apelati: Portocaliu Comunicati: Alb

485-: Interfatd RS-485 (Reservata)
485+: Interfatd RS-485 (Reservatd)
12 VDC IN: Intrare alimentare
GND: Tmpamantare

LAN: Interfata de retea
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EAAHNIKA
F Euddvion

@ Mukpodwvo @ Evéewktikr Auxvia
@Kouum’
@ LAN @ Teppatika

Snuetwon;: H B0pa avietdmiong ohaiud i A

Mepypadn €voeleng

ZekAeibwpa: NMpdowo

. i
Teppatikd kot kKaAwdiwon
NC: E§obog avapetddoong kAetdwpatog noptag (NC)
NO: E§ob0g avapetddoong KAeWbwpatog noptag (NO)
COM: Kown tenadn
AIN1: Na péoBaon oe Enadn noptag
AIN2 & AIN4: KpatriBnke
AIN3: Na ipéopaon og Kouprmi E§68ou

BonBnua eykataotaong

@ MNpétumo tonobEtnong @ MAakéta tornobétnong
Inpeiwon: Ot SLaotdoelg tng mMAakétag tonoBétnong eivat 174 mm x 83,66 mm x 18 mm.

Eykatdotoon

@ Kéupepa @ Hxelo

(&) Nepuoxr avdyvwong kaprav  (7) YépuBpn Augvia S:ﬁ&;fr:ﬁﬁ] ?:423 fEﬂ%m?lﬁpu

(K& YL QVTLHETGTTON OhaATwY.

KArjon: MoptokaAl Enkowwvia: Aeukd

485-: Aertadn) RS-485 (KpatrOnke)
485+: Atertadr RS-485 (KpatriBnke)
12 VDC IN: Eicobog tpodobdooiag
GND: leiwon

LAN: AtacOvSeon Siktiou

Snpeiwon: O otadpoc néptag Bikag evSoemkowwviag Biveo urootnpiZel évn kat emidy
Mpuv éekwvroete:

* BePatwbeite 6TL 6GAOG O OXETIKOG 06 givat Py JHEVOG KOTA Tr) SLAPKELDL TNG EYKATAOTACNG.
* EpyaAeia mou Ba xp: {te ya v ey ): Toumavt (92,846) kat aAdasL.

* AYOpUOTE TNV TPOCTATEVTIKY aoTiSa TPV amd Ty EyKaTtaoTtaon.

9 Erudavetakn tonoBtnon Xwpig mPooTATEUTIK aoTtida
1. KoAMfjote to ipdtumo tonoBétnong otov toixo. Avoifte onég Bidwv oUpdwva pe To pdTumo tonobétnong.
AdaLpEoTe TO TPOTUTIO Ao TOV ToiX0.
2. Aodahiote Ty MAAKETA TOMOBETNONG OTOV TOiXO HE TIG 4 TAPEXOHEVES BISEC, oUMPWVA HE TIG OMEG BIBWV.
3. Aodahiote tn 6UOKEUN OTNV TTAAKETA TOTOBETNONG KE TIG 4 TapeXOUEVES BISEG OTEPEWONG.
4. 3TEPEWOTE TO KAAUPHA 0T CUOKEUN pE T Bida.

9 Erudavelakr) TOMoBETNON e MPOCTATEVTIKN aoTtidaL
1. KoAMfjote to ipdtumo tonoBétnong otov toixo. Avoifte onég Bidwv oUpdwva pe To pdTumo tonobétnong.
AdaLpEoTe TO TPOTUTIO Ao TOV ToiX0.
2. EuBuypappioTe Ty MPOOTATEVTIKY QoTtiSa He To PdTUTIO TOMoBETNONG.
3. Aodahiote Ty TMAAKETA TOMOBETNONG OTOV TOIXO HE TIG 4 TAPEXOHEVES BISEC, oUMPWVA HE TIG OMEG PIEWV.
4. Aodahiote T oUOKeUH 0TV TAQKETA TOMOBETNONG HE TIG 4 TlapeXOpEVES Bibeg otepéwong.
5. ZTEPEWOTE TO KAAUMMUA OTN OUOKEUH He Tn Bida.

9K EvtowxLopévn tomnobEtnon xwplg mpooTateuTik aoTtida
1. KoAMfjote to tpdtumo tonoBétnong otov toixo. Avoifte TV onr cUppwva KE TO TPOTUTIO TONOBETONG.
AdaLpEoTe TO TPOTUTIO Ao TOV ToiX0.
SNpeiwon: OL MPOTEWGHEVES SLAOTACEL TG OMtG Elva 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. TonoBetriote T KOUTL 0NV OTtH.
3. ELoayQyeTe T cuokeur] oto Kouti. AchaAioTe Tn cUOKEUN HE TLG 4 tapeXOpeveg Bibeg.
4. STEPEWOTE TO KAAUUA OTN GUOKELT pe TN Bida.

* EvToXlopEVn TOTODETNON UE TIPOOTATEVTLK QOTIiSA
1. KoAAfjote To mpdTuTto TomoBEtnong atov Toixo. Avoifte tnv o cUppwva pe To TtpdTuTIo TonoBEtong.
AdaLpéate To MPATUTIO Ao ToV ToiXO.
Inpeiwon: OLMPOTEWOHEVEG SLOOTATELS TNG OTUG Eivatl 175 mm x 84 mm x 19 mm.
2. TomoBETHOTE TO KOUTL OTNV OTtr.
3. EUBUYPAUIOTE TNV TPOCTATEUTIKY QOTSA HE TO KOUTL.
4. ELoayQyeTe Tn GUOKEUT 0TO kouTi. AGHAAICTE TN GUCKEUT HE TIG 4 TlapeXOHEVES BibeG.
5. ZTEPEWOTE TO KAAUPHA OTN GUCKELT ME TN BibaL.

PUBULON TOPAUETPWY HECW SLKTUOU
@ Evepyornoinon cuokeung péow Siktvou

ApXLKG Dol TIPETTEL VL EVEPYOTIOLAOETE TN GUOKEUT, opilovtag évay Loxupd kwLko mpooBaocng, mpotou T
XPNOUWOTOUOETE.
OL TTPOETUAEYHEVES TTAPAHETPOL TOU OTABHOL TIOPTAS Elvat ot §AG:
MNpoenuheypévn dtevbuvon IP: 192.0.0.65.
MNpoenheypévog ap. BUpag: 8000.
MNpoenheypévo dvopa xpriotn: admin.
. Evepyomoliote T ouoKeLN KoL 6UVECTE TN 0To SikTuo.
. MAnktpoloyrote ) StevBuvon IP ot ypappr SLleuBUVOEWY TOU TPOYPAUHATOG TIEPLHYNONG OTO SiKTUO Kot
KAvte KAk oto Enter yia va eloéABeTe ot oeAiba evepyormoinong.
Snelwon;: O UOAOYLOTAG KAt N GUGKEUH TPETEL Vet AVAKOLY OTO (610 UTOBIKTUO.
3. Anpoupyrote kat TANKTpoAoynate évav kwdikd pooBacng oto nedio kwdikov tpdoBaocng.
4.E HOTE TOV KWELKO TPd 3
5. Kavte KAk 0To OK yLot VoL EVEPYOTIOLOETE Tr GUOKEUT.
ZInueiwon: Otav n ouokeun Sev eival evepyomolnuévn, Sev LopolV va OV n Baaoikr o kaun
QOMAKPUGHEVN PUBHLLON TAPAUETPWY TG OUCKEUFG.

@ NpodoBoon ot CUCKEUN HECW TIPOYPAUUATWY TIEPUYNONG OTO SikKTUOo
1. 3t ypappn SleuBUVeEWY TOU TIPOYPAHATOG TEPLYNONG, TANKTPOAOYrote TN SlelBuvan IP tng cuoKeUr§
KoL tatrote to TANKTpo Enter yia va eloéABete atn oehiba el0660v.
2. MANKTPOAOYNOTE TO GVOHA XPAOTN Kat TOV KwLKO TipoaBacng kat kAvte KAtk oty emthoyr) «Eicodogy.
© Enwowwvia pe eowteptkd otadbpd

Enueiwon: PuBioTe Tov ap. SwHATIOU TOU ECWTEPLKOD GTABHOU, 0 MO0 Eivat GUVBEBENEVOS HE Tov OTaBG T6pTaG

N e e e

Bikag, Na avatpétte oto {610 Xpriong 6 oTaBol Bivteo.
1. Kavte KAk oto PuBpioelg - Evéoemikowwvia = Matrote to kouprmi yia KAfon, yla va eloéNBete otn oehida
puBpicswv.

2. OploTE TIG MapPAPETPOUG.
- Enegepyaoteite tov ap. KAjong yia kdBe kouprti.
- Emuhégte to Kévtpo Slaxeiplong KAoEwy yLa val OpioETE TO KEVIPO KAOEWY KOUUTILWV.
Snpeiwon: Edv emAégete To Kévrpo Slayeipton KAGEWY Kat oploete Tov ap. KARONG, To kévipo Slaxeiplong khfioewy Ba
£XEL LPNAOTEPQ TPOVBHLLA ATd TV ap. KAAGNG.
3. MaTAOTE T0 KOUKTL YLa KARON TOU E0WTEPLKOL OTABHOU.

@ Exoon kaptag

. Kavte k\ik oto PuBpioeig = EAeyxog mpooBaocng kat EAeyxog aveAkuoTrpa yLa vo eLoENBETe atnv
avtiotoyn oehida pubpicewv.

. Kavte KAk oty emthoyn «EkSoon kaptagy. MPOCKOUIOTE TNV KAPTA GTNV TEEPLOXT) AVAYVWONG KAPTWV.

‘Otav n ékdoon ohokAnpwBei, epdavioviat avaduopeva napdbupa otn ceAida puBuicewy.
YrootnpiZovtat pévo kdpteg Mifare Kat poteivovtat k&pteg Mifare e pn TUTIKS oxAua.

Mropoy va ex50Boby Kat va urtoPAnBoly ot Blaelplon £wg 256 KipTEQ amd Tov oTaBd TopTag oelpdg V. Mia
buvnTikd 0dnyia (Aev eivat Suvard n ék60on GAAWY KapTdV) akodyETaL BTay N TOCETNTA EKSOBELTHY KAPTHY
UnepBaivel To AVATATO BpLo.

O =exheidwpa mopTaAG

MEeTd armo Ty £k500N KaPTWY, UIopEite va ™y nopta {Zovtag v Kapta.
Avarpé€re oo EyxewpiBLo xprong oTabol mépTag evBoemKowwviag BIvTeo (GaphoTe Tov Kwdikd QR) yia AETTOPEPELEC,

-

c e

PYCCKUMN

BHewWHWit BuA,
@kapmmm @Mngmxamp
@Knonxa @30Ha UTeHNA KapT

@ LAN @ Pasbembl

TpUMeNaHHe: NOPT OTAaAKH MCMOMb3YETCA TONBKO ANA OTAAAKH.

OnucaHne nHAnKaTopa

OTKpbITHE: 3eNeHbIi

EA TepmuHan 1 cxema coegmnHenma

H3: BbIxoA pene ABepHOro 3amka
(HOPManbHO 3aMKHYTbIN)

HO: BbIXOA pene ABEPHOro 3amka
(HOPManbHO Pa3oOMKHYTbIN)

COM: 06wwmit uHTepdeic

AIN1: ana fOCTYNa KOHTaKTa ABepun
AIN2 v AIN4: 3ape3epBupoBaHO

BcnomoratenbHble UHCTPYMEHTbI ANA YCTAaHOBKU
@ MoHTaxHbIM wabnoH

Mpumeyarne: Pasmep MOHTaKHOM NaHeN coctasnset 174 mm x 83,66 MM x 18 mm.

YcraHoBKa
Np ana Ha
Mpesde yem Hayame:
« MpoBepbTe, 4TO BCe CONyTCTBYIOWEe 060PYA0BAHME OTK/IOYEHO BO BPEMA YCTaHOBKM.
* VIHCTPyMEHTBI, KOTOPbIE HY)HO NOAFOTOBUTL AN1A YCTaHOBKM: [pens (¢2,846) 1 rpagromeTp.
* MpurobpeTuTe 3aLLUTHBINA LWWATOK Nepes, yCTaHOBKOM.

¢ Hapy>KkHbI MOHTax 6e3 3aLUMTHOro WwuTKa
1. SGKDQHMTE MOHTaKHbIi LWABNOH Ha CTeHe. I'Ipo:Bepnme 0TBepCTUA AN BUHTOB B COOTBETCTBUMU C
MOHTaHbIM WabnoHom. CHUMMUTE WabNoH CO CTeHbI.
2. SGKDQHMTE MOHTaXXHYIO NaHeNb Ha CTeHe Npu NomoLm 4 npunaraembix BUHTOB COrNAcHO PacnosioXeHuo
OTBEPCTHiA.
3. SGKDQHMTE vCTpOﬁCTBO Ha MOHTa)XHOW NaHenu ¢ nomouwbro 4 npunaraembiX yCTaHOBOYHbIX BUHTOB.
4. 3aKpenuTe KpbILWKY Ha YCTPOICTBE C MOMOLLbIO BUHTA.

* Hapy)KHblﬁ MOHTaX C 3alLNTHbIM LWWNATKOM
1. 3aKpenuTe MOHTaXHBI WabOH Ha cTeHe. MPOCBEPaNTE OTBEPCTUA /1A BUHTOB B COOTBETCTBIAM C

MOHTaXHBIM Wa610HOM. CHUMUTE WAB/IOH CO CTeHbI.

. COBMECTUTE 3aLUMTHBIiA LWWTOK C MOHTAXHbIM WABGAOHOM.

. 3aKpenuTe MOHTA)XHYIO NaHE/b Ha CTeHe NPV MOMOLLLM 4 NPUNATaeMbIX BUHTOB COTNIACHO PACTIONOKEHMIO
OTBEPCTHiA.

. 3aKpenuTe yCTPOICTBO Ha MOHTAXHOI NAHE/M C NOMOLLBIO 4 NPUNATaeMBbIX YCTaHOBOUHBIX BUHTOB.

5. 3aKpenuTe KpbILIKY Ha YCTPOIACTBE C NOMOLBIO BUHTA.

* CKprTbIVI MOHTa 6€e3 3aLMUTHOrO WUTKa
1. SGKDQHMTE MOHTa)HblIii WabnoH Ha cTeHe. I'Ipo:Bepnme 0TBepCTUe B COOTBETCTBMU C MOHTaXKHbIM
wabnoHom. CHUMMTE WaBNoH CO CTeHbI.
Mpumeyative: Mpeanaraemblii pasmep oteepcTs — 175 mMm x 84 MM X 19 Mm.
2. YCTaHOBUTE B OTBEPCTUE MOHTANKHYHO KOPOBKY.
3. BcTasbTe YCTPOWCTBO B MOHTAXKHYIO KOPOBKY. 3aKpenuTe yCTPOWCTBO NpW NOMOLLYM 4 NpUaraemblx BUHTOB.
4. 3aKpenuTe KpbILWKY Ha YCTPOICTBE C MOMOLLbIO BUHTA.

* CKprTbIVI MOHTaX C 3alUUTHbIM WWNUTKOM
1. 3aKpenuTe MOHTaXHbIN WaboH Ha cTeHe. MpocBepnTe OTBEPCTUE B COOTBETCTBUM C MOHTaXKHbIM
wabnoHom. CHumUTE WabNoH CO CTeHbl.
Mpumeyanme: Mpeanaraemelii pasmep oTeepcTiA — 175 Mm x 84 mm x 19 Mm.
2. YCTaHOBMTE B OTBEPCTUE MOHTaMHYIO KOPOBKY.
3. CoBMeCTUTE 3aLMUTHbIN WMUTOK C MOHTaXHOW KOPOBKOIA.
4. BcTaBbTe YCTPOMCTBO B MOHTAXHYIO KOPOGKY. 3aKpenuTe yCTPOCTBO NpU NOMOLY 4 NPUAaraemMbiX BUHTOB.
5. 3aKpenuTe KpbILIKY Ha YCTPOIACTBE C NOMOLBIO BUHTA.

KoHdurypauma yepes ceTb
@ AkTMBaumA ycTpoiicTBa Yepes ceTb

Mepes MCnonb30BaHNeM yCTPOMCTBa HEOBXOAMMO CHAuaNa aKTUBMPOBATb €10 W YCTAHOBUTB Ha/EMKHBIN Naposb.

B i HOH UMeeT C :
IP-agpec no ymonyanuto: 192.
Ne nopta no ymonyaHuio: 8000.
VIma nonb3osaTens no yMon4aHMIo: aAMUHUCTPATOP.

. BK/IloUMTE YCTPOIACTBO M NOAKNIOUMTE €T K CETH.

. BeewTe IP-aapec B aApecHyio CTpOKy Be6-6paysepa 1 HaxMuUTe «BBOAY, YTOBbI NEPeiiTi Ha CTpaHMLY
aKTMBaUUM.

MpUMeYaHHe: KOMNBIOTE U YCTPOVCTBO AOMKHbI HAXOAUTLCA B OAHOM NOACETH

3. Co3gaiite Naponb v BBEAMUTE €0 8 Nose Naposis.

4. MoaTeepauTe Naposb.

5. Haxmute «OK», 4To6bl aKTUBUPOBATH YCTPOWCTBO.

Mpumeyanme: ECIM yCTPOIACTBO He aKT OCHOBHblE "

BbINONHATLCA.

@ Loctyn k ycTpoiicTsy Yepes Be6-6paysepbl
1. B agpecHoit cTpoke Bpaysepa Beegute IP-agpec yCTPOACTBA M HAaXMUTE Knasuwy «Beogy», 4tobbl nepeitv K
CTpaHMmLie BXOAa B cUCTEMY.
2. BBeuTe MMA N0ONL30BATENA M NAPO/b U HAKMUTE «BONTU B cUCTEMY».

e CBA3b C BHYTPEHHUM AOMOGOHOM

MpuMeyaHye: HacTpoiite Ne KOMHATbI BHYTPEHHETO A0MOGOHa, KOTOPbIA CBA3aH C BHELHMM AOMOGOHOM.
[lon0nHMTENbHYIO MHOPMALMIO CM. B PYKOBOACTBE N
1. Haxmute «HacTpoitku» = «BUaeocsAsb» —> HaxkmuTe KHOMKY BbI30Ba A/1A BXO/AA HA CTPAHULLY HAaCTPOEK.
2. 3apaiiTe napameTpbi.

- W3menuTe Ne BbI30Ba AN1A KAX/A0M KHOMKK.

- 3amngure B LieHTp ynpasieHus Bbi30Bamu, 4To6bl YCTAHOBUTH KHOMKY LIEHTPA BbI30BOB.
MpumeuaHve: npu 3axoae & LieHTp yNpaBneHya BbI30Bamu 1 ycTaHoBKe Ne 380HKa LIeHTp ynpasneHma Bbizosamm Gyaet
MmeTh Gonee BbICOKMI MpUOpHUTET, Yem N2 3B0HKa.
3. HaxmuTe KHOMKy AN BbI30Ba BHYTPEHHEro 4OMOGOHa.

@ Bbipava KapTh

. Haxmure «H Wikn» > «ynp
COOTBETCTBYIOLLYIO CTPaHMLY HACTPOEK.

. Haskmute «Bbigatb KapTy». Mpunoxute KapTy K 061acTu YTeHUA KapT.

Mocse 3aBeplueHHsA BbIAa4YM Ha CTPAHWLIE HACTPOEK NOABMTCA BCM/IbIBAIOLLLEE OKHO.

ToAAePHUBaIOTCA TONbKO KapThi Mifare. PekomeryeTca ucnonb3osaTh KapTbl Mifare HecTaHAapTHOI GOPMbI.

i) cepun V BBINYCK 1 A0 256 KapT. KOrAa CyMMa BblAaHHbIX KapT
NPeBLICHT BEPXHMUiA NPe/en, NPO3BYHT r070C0BaA NOACKA3Ka («BbINYCK GONIbLIETO KONMUECTBA KAPT HEBOSMONKEH).).

© OrtkpbiThe ABepy
Mocne BblAauM KapT Bbl MOXeTe OTKPbITb ABEPb, NPUIOXKMB BbIAAHHYIO KapTy.
* [I0N0AHUTENbHYIO MHGOPMALMIO CM. B PYKOBOACTBE MO/Ib30BATeNA BHELIHEro AOMOGOHa (OTcKaHupyiiTe QR-Koa).

@ Kamepa @ [OnHamuk
@ VIK-noacesetka CnoT ans kapTel Micro SD n
nopT oTraKku

BbI30B: OpaHKeBbIi CeA3b: 6enblit

AIN3: ana AOCTYNa KHOMKM BbIXOAA

485-: nntepdeiic RS-485 (3apesepsnposaHo)
485+: nntepdeiic RS-485 (3apesepsnposaHo)
12 VDC IN: BxoAHOE 3neKTponuTaHue

GND: 3asemnenvie

LAN: ceteBoit uHTEpdENiC

@ MoHTaxHaa naHenb

7 MOHTaX.

CKpLITLI
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IS

0.65.
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VeTpoiicTsa He MoryT
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AOCTYNOMY U « nubTom» ans nepexoga Ha
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